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AL CENTRO

|J*'1 EDILKAMIN

Una fiamma in continuo movimento
Una llama en constante movimiento
Uma chama em constante movimento
Mua @Aoya og SLapkn kivnon



10 SONO

- —r = ———
i L ——— e —— vl -

A g e e s i3~ — —




m Edilkamin&Co., dal 1963 leader del riscaldamento a legna e pellet, si &
evoluta da azienda costruttrice di caminetti a creatrice di tecnologia per
un riscaldamento domestico sempre piu ecologico ed economico. Atten-
ta alle esigenze di un mercato in continua evoluzione, propone soluzioni
tecnologicamente all'avanguardia e dal design particolarmente curato,
in linea con le pit moderne necessita. E presente con una fitta rete di
rivenditori e si avvale di una rete di Centri di Assistenza, professionisti
preparati e sempre aggiornati che rappresentano il valore aggiunto di
ogni prodotto.

es Edilkamin&Co., lider de la calefaccién de lefia y pellets desde el 1963,
ha evolucionado de una empresa fabricante de chimeneas a creadora
de tecnologia para una calefaccion doméstica cada vez mas ecolégica y
econdmica. Atenta a las exigencias de un mercado en continua evolu-
cién, propone soluciones tecnolégicamente a la vanguardia y de disefio
particularmente cuidado, en linea con las mas modernas necesidades.
Esta presente con una densa red de revendedores y se sirve de una red
de Centros de Servicio, profesionales preparados y siempre actualizados
que representan el valor afiadido de cada producto.

rrEdilkamin&Co., desde 1963 lider no aquecimento a lenha e pellets, evo-
luiu de fabricante de recuperadores de calor a criador de tecnologia para
aquecimento doméstico cada vez mais ecoldgico e econdmico. Atenta as
necessidades de um mercado em constante evolucdo, oferece solugdes
tecnologicamente avancadas com um design particularmente requinta-
do, alinhado com as mais modernas necessidades. Esta presente com
uma vasta rede de revendedores e dispde de uma rede de Centros de
Assisténcia, com profissionais formados e sempre atualizados que repre-
sentam a mais-valia de cada produto.

e H Edilkamin&Co., leader otn Béppavon pe EUAa kal pellet amd to 1963,
€EeAlYTNKe amo €TALpla KATAOKEUNG T{OKLWY O€ SnULoupyo texvoloylag
yLatn B€pUavaon Tou oTiLTLoU PE yVWHOoVA TNV OLKoAoyla KAt Tnv oLtkovopia.
MpoonAwWHEVN OTLG AVAYKEG PLOG OUVEXWG €EEALOCOHEVNG ayopds,
TIPOOPEPEL TEXVOAOYLKA TIPONYHEVEG AUCELG Kal eEeALlypévo oxeSLAopo,
oUpPWVa PE TLG TILo oVyXpoveg avaykes. H Edilkamin elval mapovoa pe
€Va TIUKVO SLKTUO aVTLTIPOOWTIWVY KaBwG Kat Pe Siktuo KEvTpwv TEXVLKNAG
Yrootnpténg, EKTALSEVPEVWV Kal TIAVTA EVNPEPWHEVWV ETTAYYEAHATLWY
TIOU QVTLTTPOOWTIEVOUV TNV TIpooTtLBépevn a&ia kabe TtpolovTog.



@ LAVAGNO (VR) - ITALY

i Polo tecnico e laboratorio di
Ricerca & Sviluppo.

es Polo técnico y laboratorio de
investigacion y desarrollo.

pT Polo técnico e Laboratério de
Pesquisa e Desenvolvimento.

EL TEXVLKEG UTINPETLEG KaL
Epyaotrplo Epeuvag Kat
Avarrtuéng.

€) GABBIONETA BINANUOVA (CR) - ITALY

m Unita produttiva e laboratorio di Ricerca &
Sviluppo per ottenere importanti certificazioni.

es Planta de produccién y laboratorio de Inve-
stigacion y Desarrollo para obtener certificacio-
nes importantes.

pr Unidade produtiva e laboratério de Pesquisa
e Desenvolvimento para obter importantes cer-
tificacOes.

eL Movada mapaywyng Kat pyactr)pLo Epguvag

Kat Avamtuéng ywa T AfYn  onUavIkwv
TILOTOTIOLCEWV.

@ GIRONA - SPAIN

r Edilkamin Iberica, commercializ-
zazione Spagna e Portogallo.

es Edilkamin Iberica, comercializa-
cién Espafia y Portugal.

pr Edilkamin Iberica, comerciali-
zacdo Espanha e Portugal.

eL Edilkamin Iberica, mwARoegLg otnv
Iomavia kat tnv MoptoyaAia.



© LIONE - FRANCE

 Edilkamin France,
Centro di formazione e
servizi pre e post vendita

es Edilkamin France,
Centro de formacion &
servicios pre y post venta

pr Edilkamin France,
Centro de formacao
e servico pré e pos venda

eL Edilkamin France,
KEVTPO EMLPOPPWONG,
€EUTINPETNON TIPLY
Kal JETA TNV TIWANCN

0 LAINATE (MI) - ITALY

i Sede Centrale, Enti Commerciali, Marketing,
Amministrazione, Information & Technology,
Aule per corsi di formazione tecnica e commerciale.

esSede central, Departamentos Comerciales,
Marketing, Administracién, Tecnologia de la informacion,
Aulas para los cursos de formacién técnica y comercial.

rrSede Central, Departamentos Comerciais, Marketing,
Administracdo, Informacdo e Tecnologia, Salas para
cursos com formagdo técnica e comercial.

el ESpa, EPTt 0pikd THRPa, MApKETIVYK, Alolknaon,
MAnpopoptkn kat TexvoAoyleg, alBouoeg k atdptiong
yLO TEXVLKA KAl EPTIOPLKA BEpata.

( SARVAR - HUNGARY

r Edilkamin International,
unita produttiva.

es Edilkamin International,
planta de produccién.

pr Edilkamin International,
unidade produtiva.

eL Edilkamin International,
povada apaywyng.

@ BUDAORS - HUNGARY

r Edilkamin International,
Show-room.

es Edilkamin International,
Show-room.

et Edilkamin International,
Show-room.

eL Edilkamin International,
€kBean.






TEST E TRACCIABILITA | PRUEBAS Y TRAZABILIDAD | TESTE
E RASTREABILIDADE | EAEXOI KAI IXNHAAZIMOTHTA

m Prima di uscire dalla catena produttiva, ogni prodotto viene controllato,
verificato e testato per garantire la massima efficienza e affidabilita. Grazie
a un sitema di rintracciabilita, in caso di necessita, € possibile risalire al pro-
dotto, al singolo componente e all'addetto che ne ha curato il montaggio,
per arrivare nel minor tempo possibile alla risoluzione del problema.

es Cada producto se prueba para garantizar la maxima eficiencia y fia-
bilidad. El sistema de trazabilidad permite identificar el producto, cada
componente y trabajador que ha realizado el montaje para solucionar el
problema en el menor tiempo posible.

»r Todos os produtos sdo testados para garantir a maxima eficiéncia e fia-
bilidade. Gracas a um sistema de rastreabilidade, em caso de necessidade
é possivel identificar o produto, cada componente individual e o respon-
savel pela montagem, para chegar no menor tempo possivel a resolugdo
do problema.

s KdBe Tpoldv eAéyxetal wote va SLac@AALOTEL 1 péylotn amddoon
kat aflomiotia. Xdpn oto ouotnpa lyvnAdolpotntag, os TeEpLTwon
avAaykng lvat €QLKTH N aveUPECn Tou TPoLldVTOG, TOU KABE PEPOVWHEVOU
eEaptrpatog Kat Tou utteLBUVOU TIoU aveAafe T ouVapHOAGYNaOn, WOTE
1O TIPORANUa va emAUBEL To cuvtopdtepo Suvatd

POST-VENDITA | SERVICIO POSVENTA | SERVIGO POS-VENDA
| EEYOHPETHZH META THN NQAHZH

m Edilkamin offre un'ampia e continua formazione, tramite corsi diversificati
per argomenti, tipologia e nuove tecnologie. All'estero, esporta con succes-
so tecnologia e design in oltre 30 paesi. Il supporto dopo la vendita € molto
importante: un cliente soddisfatto e “accudito” & il nostro miglior biglietto
da visita. Lo staff efficiente e qualificato, offre un supporto tempestivo in
caso di necessita, per rispondere a qualsiasi esigenza.

es Edilkamin ofrece una amplia y continua formacién, a través de cursos di-
versificados por temas, tipologia y nuevas tecnologias.

En el extranjero, exporta con éxito tecnologia y disefio a mas de 30 paises.
El apoyo después de la venta es muy importante: un cliente satisfecho y
"cuidado" es nuestro mejor billete de visita.

El personal, eficiente y cualificado, ofrece un apoyo oportuno en caso de
necesidad, para satisfacer cualquier exigencia.

st A Edilkamin oferece uma abrangente e continua formagdo, através de
cursos diversificados por assunto, tipo e novas tecnologias. No exterior,
exporta com sucesso tecnologia e design para mais de 30 paises. O suporte
pés-venda é muito importante: um cliente satisfeito e "cuidado" é o nosso
melhor cartdo de visita. A equipe, eficiente e qualificada, oferece suporte
imediato em caso de necessidade, para atender a qualquer necessidade.

s H Edilkamin Tipoo@épel ouvexn Kal eKTETaEVn eKmaldeuon pEow
Bepatikwv oepvaplwy e BAon Tov TUTO Kal TLG VEEG TEXVOAOYIEG. STO
efwtepkd, efayel pe emtuxia tnv tExvoAoyla kal to oxeSlaopd o€
TEpLooOTEPEG amd 30 XWPEG. H UTTooTAPLEN PETA TNV TIWANGCN €lval TIOAU
oNHavTLkr: O LKAVOTIOLNPEVOG KAL TIPOCEYHEVOG TIEAGTNG €lval n KAAUTEPN
ETMAYYEAUATIKNA Hag Kapta. To poowTitkd tng Edilkamin, amoteAeopatiko
KOl KOTOPTLOPEVO, TIPOCPEPEL €yKalpn UTIOOTAPLEN yla va KaAUPEeL
OTIOLASATIOTE AVAYKN.
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rrE il combustibile pit economico in
commercio ed e reperibilein natura,
svincolata dunque da variazioni di
prezzo e dinamiche commerciali. La
fiamma della legna € piu naturale e
i prodotti alimentati a legna sono
dedicati non solo a chi desidera
un calore ecologico risparmiando
sulla bolletta, ma anche a chi ama
ricreare 'atmosfera di una volta.

es Es el combustible mas econémico
del mercado y se encuentra
en la naturaleza, por lo tanto
desvinculado de variaciones de
precios y dinamicas comerciales.
La llama de la lefia es mas natural y
los productos alimentados con lefia
se hacen no sélo para quien desea
un calor ecolégico ahorrando en la
factura, sino también a quien ama
recrear la atmésfera de antafio.

prE 0 combustivel mais econémico
do mercado e encontrado na
natureza, portanto ndo sujeito a de
varia¢des de pregos e a dinamica
comercial. A chama da lenha é mais
natural e os produtos alimentados
com lenha sdo feitos ndo sé para
quem quer uma economia de calor
ecolégico na factura, mas que
também adora recriar a atmosfera
de antigamente.

e. Elval to mo owkovopikd kauoipgo
Kat Bploketal og agbovia otn @uon,
armoAAaypévo amo TG PETABOAEG
TWV TWHWV TG ayopdg Kat T
Suvapkn Tou epmopilou. H pAoya
amo to VAo elval To UOLKN Kal
Ta mpoidvta pe kavuolho to EUAo
ameuBlvovtal OxL povo o autoug
TIou BEAOUV OLKOAOYLKN BEppavan
efolkovopwvtag xpripata  oto
Aoyaptacpd TOug, aMA Kal o€
autoUg TIou ayarouv tn Bainwpn
TWV TIOALWVY KALPWV.

Termostufe
Termoestufas
Salamandras dgua
SOMTIEG KAAOPLPEP

p. 80-81



Stufe - caminetto

Estufas - Chimeneas
Salamandras-Recuperadores
2OTIEG

BENCH 54/65

Inserti
Insertables
Inseriveis
Kaoegteg

p. 54-61

Stufe

Estufas
Salamandras
JOTIEG

Focolari
Chimeneas
Recuperadores
Eotieg

p. 62-77
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Le stufe, i focolari e gli inserti riscaldano con l'aria calda
il locale di installazione e, in base al modello, piu locali
tramite canalizzazioni.

Las estufas, los hogares y los insertables calientan con
el aire caliente el local de instalacién y, segun el modelo,
otros locales a través de canalizaciones.

Assalamandras, os recuperadores e os inseriveis, aquecem
o local de instalacdo com ar quente e, dependendo do
modelo, outros locais mediante canalizacao.

Ol OOTIEG, OL £0TLEG KaL OL KAOoeTeG (eotalvouv Pe CeoTo
0EPQa TO XWPO ToU PplokovTal ) TEEPLOCOTEPOUG XWPOUG
HEOW OEPAYWYWV avaAoyd TO POVTEAO.
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Acciaio | Acero | Aco | ATtodAL
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mStufe a legna a sezione ovale, dal design "a clessidra" e con
una spettacolare visione della fiamma.

Klass é caratterizzata dalla porta e dal top in ghisa mentre
Klass GL dalla porta in vetro serigrafato e dalle rifiniture in
acciaio. Piano fuoco in ghisa, ampio focolare in vermiculite
(focolare in ghisa optional). Uscita fumi superiore o
posteriore. Porta con chiusura soft-close. Vano porta oggetti
con apertura push-pull e pratico cassetto cenere.
Disponibile in versione N (convezione naturale), aria calda
canalizzabile tramite kit Air Diffuser e bocchette ventilate
optional. Ciocchi di legna fino a 33 cm orizzontali.

Disponibili con fianchi in acciaio nero, grigio, bronzo oppure
in ceramica bianco opaco e nero opaco.

es Estufas de lefia de seccién eliptica, con disefio “reloj de
arena” y con una espectacular vista a la llama.

Klass se caracteriza por el top y la puerta de fundicién, Klass
GL con la puerta de cristal serigrafiado y acabados en acero.
Base de fundicién, amplio hogar de vermiculita (hogar en
fundicién opcional). Salida de humos superior y posterior.
Puerta con cierre soft-close. Compartimento para objetos
con practica apertura, push-pull y practico cajon de cenizas.

Disponible en versiéon N (conveccién natural), aire caliente
canalizable con kit Air Diffuser y rejillas ventiladas opcionales.
Troncos de lefia hasta 33 cm horizontales.

Disponibles con laterales en acero negro, gris, bronce o en
cerdmica blanco mate o cerdmica negro mate.

pTSalamandras a lenha de forma oval com design em forma
de "ampulheta", com uma vista espectacular da chama.
Klass possui a porta em fundi¢do enquanto que a Klass GL
possui a porta em vidro ceramico serigrafado e acabamento
em aco. Base de fogo em fundicdo, interior de grandes
dimensdes em vermiculite (interior em fundi¢do opcional).
Saida de fumos superior e posterior. Porta com fecho soft-
close. Compartimento para objectos com abertura push-pull
e pratica gaveta de cinzas. Disponivel na versdo N (convec¢do
natural). O ar quente pode ser canalizado usando um kit Air
Diffuser ou grelhas ventiladas em op¢do. Troncos de lenha
até 33 cm na horizontal.

Disponivel com laterais em aco negro, cinza, bronze ou em
ceramica branco opaco ou negro opaco.

EL ZUNOCOUTI PE ENNELTTTLKI) SLATOUN O€ OXESLO «KAEYUSpaG»
HE pLa evtuTiwolakn Béa tng gwtids. H Klass xapaktnpidetat
amod nopta anod Yaviépt evw n Klass GL amo yudAwvn opta
pe petagotutiia Katl amod @wiplopa amd atodAl Emupavela
PWTLAG amd Pavtédt, eotia amod PepULKOUALTN (otia amd
HQVTEPL TIPOALPETLKO). EE0S0G KamvoU emavw 1 Tiiow. MNoépta
ME HOAOKO KAELOLPO. NTOUAOTIOKL YaVTWWV HE TIPAKTLKO
Aavolypa wenaong, TPaKTko cuPTAapL oTaXTNG. Alabéoipeg o
€kdoon N (puoLkn por), Zeotdg aépag PEow agpaywywv (Air
Diffuser KLt) kat TepoiSeqg pe BevTAATEP TIPOALPETLKA. MKOG
EUAoU €wg 33 cm oplgdvtia.

AwaBéoipeg pe MAAiva amd atodAl pavpo, yKpL, PTIPoviE n
armd KEPAPLKO AEUKO pat fi pavpo pat.

Klass | Klass GL

10,1 kW_265 m3_63,5x40,5x113h cm

Technical data p. 106

Acciaio | Acero | Aco | ATtodAL
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m Stufe a legna a sezione ovale con una spettacolare visione
della fiamma.

Krio é caratterizzata dalla porta in ghisa mentre Krio GL dalla
porta in vetro serigrafato, dal top e dalle rifiniture in acciaio
nero. Piano fuoco in ghisa e ampio focolare in vermiculite (fo-
colare in ghisa optional). Uscita fumi superiore o posteriore.
Porta con chiusura soft-close. Vano porta oggetti con apertura
push-pull e pratico cassetto cenere. Disponibile in versione N
(convezione naturale), aria calda canalizzabile tramite kit Air
Diffuser e bocchette ventilate optional. Ciocchi di legna fino a
33 cm orizzontali.

Krio & disponibile in versione base oppure nel modello piu alto
serie S, entrambe con fianchi in acciaio nero, grigio o bronzo.
Nel top della versione serie S € possibile inserire il kit accumu-
lo in refrattario (optional).

es Estufas de lefia de seccidn eliptica con una espectacular vi-
sion de la llama.

Krio se caracteriza por la puerta de fundicién, Krio GL con la
puerta de cristal serigrafiado, top y acabados en acero negro.
Base de fundicién y amplio hogar en vermiculita (hogar en
fundiciéon opcional). Salida de humos superior y posterior.
Puerta con cierre soft-close. Compartimento para objetos
con practica apertura push-pull y practico cajén de cenizas.
Disponible en versién N (conveccién natural), aire caliente ca-
nalizable con kit Air Diffuser y rejillas ventiladas opcionales.
Troncos de lefia de hasta 33 cm incluso en posicién horizontal.
Krio esta disponible en versién bésica o con el modelo superior
de la serie S, ambos con laterales en acero negro, gris o bron-
ce. Serie S acero: preparado para acumulacion (kit opcional).

prSalamandras a lenha de forma oval com uma vista especta-
cular da chama.

Krio possui a porta em fundi¢do enquanto que a Krio GL
possui a porta em vidro ceramico serigrafado, sendo o tampo
e 0s acabamentos em aco negro. Base de fogo em fundigao,
interior de grandes dimensdes em vermiculite (interior em
fundicdo opcional).

Saidadefumos superior e posterior. Portacomfecho soft-close.
Compartimento para objectos com abertura push-pull e
prética gaveta de cinzas. Disponivel na versdo N (convecgdo
natural), o ar quente pode ser canalizado usando um kit Air
Diffuser ou grelhas ventiladas em op¢do. Troncos de lenha
até 33 cm na horizontal. Krio est4 disponivel na versdo base
ou no modelo mais alto da série S, ambos com laterais em aco
negro, cinza ou bronze. No tampo da versao série S é possivel
inserir um kit de acumulag¢do de calor em refratario (opcional).

EL ZUAOCOUTIO PE EAAELTITLKI) SLATOWIN HE PLO EVTUTIWOLAKN Béa
NG PWTLAG.

H Krio xapaktnpiletal amé mopta amd paviépt evw H Krio
GL and yudAwvn mépta pe pETAEOTUTILA, Amd KATIAKL KAL ATTO
@LULPLOPATAATIO ATOAALHAUPO. ETILPAVELAQWTIAGATIO HAVTEUL,
eotia amd PBepuikouAitn (e0Tia aMd PAVTEUL TIPOALPETLKO).
‘E€080¢ kamvoU emdvw 1| Tiow. Mopta pe poAakd KAELoLo.
NTOUAQMAKL YyaVTLWV HE TIPAKTLKO Gvolypa wlnong Kat
TIPAKTLKO OUPTAPL OTAXTNG. AlaBéotpeg o€ €k§oan N (QUOLKN
por)), Zeotog aépag péow aspaywywv (Air Diffuser kit) kau
TIEPOLSEG Pe BevThatép Tpoalpetikd. H Krio eivat StaBéoiun
oe €kSoon PBactkn 1 otnv uPnAotepn oelpd POVTEAWV S,
Kat ta Vo pe TAdiva amd atodAl pavpo, YKpL 1) UTtpovie.
S- ATOGAL MPOETOLHACPEVN YL CUGCWPEUDT (TIPOALPETLKO KLT).

Krio | Krio GL

10,1 kW_265 m3_63,5x40,5x116h cm

Technical data p. 106
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m Stufa a legna rettangolare con profondita ridotta (40 cm).
Porta e top in ghisa con griglia di ventilazione integrata.
Piano fuoco in ghisa e ampio focolare in vermiculite (focolare
in ghisa optional). Uscita fumi superiore o posteriore. Vano
porta oggetti con apertura push-pull e pratico cassetto cene-
re. Maniglia fissa in acciaio con impugnatura in silicone.
Disponibile in versione N (convezione naturale), predisposta
per la ventilazione integrata (kit optional), aria calda cana-
lizzabile tramite kit Air Diffuser e bocchette ventilate optional.
Ciocchi di legna fino a 33 cm orizzontali.

Disponibile con fianchi in acciaio nero, grigio, bronzo oppure
in ceramica bianco opaco e nero opaco.

es Estufa de lefia rectangular con profundidad reducida (40 cm).
Puerta y top de fundicién con rejilla de ventilacion integrada.
Base de fundicién y amplio hogar en vermiculita (hogar en
fundicién opcional). Salida de humos superior y posterior.
Practico cajéon de cenizas. Maneta fija de acero con em-
pufiadura recubierta de silicona. Disponible en versiéon N
(conveccion natural), preparado para integrar ventila-
cién (kit opcional), aire caliente canalizable con kit Air Dif-
fuser y bocas de difusion, aire ventiladas opcional. Tron-
cos de lefia de hasta 33 cm, incluso en posicion horizontal.
Disponibles con laterales en acero negro, gris, bronce o en
ceramica blanco mate o ceramica negro mate.

prSalamandra a lenha retangular de profundidade reduzida (40 cm).
Portaetampo emfundicdo com grelhade ventilagdo integrada.
Base de fogo em fundicdo, interior de grandes dimensdes
em vermiculite (interior em fundi¢do opcional). Saida de fu-
mos superior e posterior. Compartimento para objectos com
abertura push-pull e prética gaveta de cinzas. Puxador fixo
em ago com revestimento em silicone. Disponivel na versao N
(convecgdo natural), preparado para integrar ventilagao (kit
opcional). O ar quente pode ser canalizado usando um kit Air
Diffuser ou grelhas de saida de ar quente ventiladas em opg&o.
Troncos de lenha até 33 cm na horizontal.

Disponivel com laterais em ago negro, cinza, bronze ou em
ceramica branco opaco ou negro opaco.

gL OpBoywvia EuNGoopTa, pElwpévou BaBoug (40 cm).

MoépTa KAl KATIAKL OO PAVTEPL PE EVOWHATWHEVN Oxapa
efaeplopol. Emupdvela QwTlag amod pavtépl, €otia amo
BeputkoUAitn (eotla amd paviépl Tpoatpetikd). E{odog
Karvou €mavw 1 Tiiow. NTOUAQTIAKL YavTLWV HE TIPAKTLKO
avolyda wenong Kat TPAKTkO ouptapL otdytng. Xtabeph
AaBr amd atodAt e AaBny ol\kovng. Alabéotpeg og €kSoon
N (puolkr por)), TIPOETOLMAGHEVO YLd EVOWHATWHEVO
OEPLOHO (TEPOALPETLKO KLT), ZEOTOG AéPAG PECW AEPAYWYWV
(Air Diffuser kit) kat Tiepoldeq pe PeVTIAATEP TIPOCLPETLKA.
Mrjkog EUAou €wg 33 cm opLldvrLa.

AtaBéoLpeg pe TIAALvVA amod atodAL pavpo, YKL, PTIpoviE ) amo
KEPAMLKO AEUKO pat | pavpo pat.

Body

10,1 kW_265 m3_60,5x40,5x121h cm

Technical data p. 106

i Kit di ventilazione (optional):
con ventilatore centrifugo integrato A
e radiocomando B

es kit para ventilacién (opcional):
con ventilador centrifugo integrado A
y radiomando B

7 Kit para ventilacao (opcional) :

com ventilador centrifugo integrado A
e radiocomando B

eL KLt e§agPLOPOU (TIPOALPETLKA):

TA)PNG PE EVOWHATWHEVO (PUYOKEVTPLKO

QvePLOTHpa A Kat pasLloxelplotripLo B

Ceramica | Ceramica | Ceramica | Kepapikd
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m Stufe a legna canalizzabili con ampio vetro che offre
una visione della fiamma ampia e profonda. Code Evo &
caratterizzata da un design essenziale, elegante e compatto,
dotata di vano porta oggetti con pratica apertura push-
pull. Code J Evo & caratterizzata da un elegante piedistallo
che la eleva da terra rendendola una presenza suggestiva e
distintiva. Focolare in vermiculite (focolare in ghisa optional).
Uscita fumi superiore o posteriore. Porta a chiusura
automatica con ammortizzatore. Aria calda a convezione
naturale, canalizzabile tramite kit Air Diffuser e bocchette
ventilate optional. Ciocchi di legna fino a 33 cm verticali e 25
c¢m orizzontali.

Disponibili con inserto in acciaio nero, grigio o bronzo.

es Estufas de lefia canalizables con amplio cristal que ofrece
una visién de la llama amplia y profunda. Code Evo se
caracteriza por un disefio esencial, elegante y compacto,
equipado con un compartimento para objetos con practica
apertura push-pull. Code J Evo se caracteriza por un elegante
pedestal que la eleva desde el suelo, convirtiéndola en una
presencia sugestiva y distintiva. Hogar de vermiculita (hogar
de hierro fundido opcional). Salida de humos superior o
posterior. Puerta de cierre automdatico con amortiguador.
Aire caliente de conveccion natural. Aire caliente canalizable
a través del kit Air Diffuser y rejas ventiladas opcionales.
Troncos de lefia de hasta 33 cm verticales y 25 cm
horizontales.

Disponible con detalle en acero negro, gris o bronce.

pr Salamandras a lenha canalizaveis com amplio cristal que
exalta o aspecto natural da chama. Code Evo caracteriza-se
por um design essencial, elegante e compacto, equipado
com um compartimento para objectos com abertura push-
pull. Code J Evo caracteriza-se por um elegante pedestal
que o eleva do chdo, tornando-o uma presen¢a marcante
e distinta. Interior em vermiculite (interior em fundicdo
opcional). Saida de fumos superior e posterior. Porta com
fecho automético com amortecedor. Ar quente por convecgado
natural. O ar quente pode ser canalizado usando um kit Air
Diffuser ou grelhas ventiladas em opgdo. Troncos de lenha
até 33 cm vertical e 25 cm horizontal.

Disponivel com inser¢do em ago negro, cinza, bronze.

EL ZOpTeG §UAOU pE agpaywyol Kat peydAo Ttldul Tou
ekBeldlel tn Béa tng Qwrtldg. Code Evo Euhdoopta pe
amoBNKEUTIKO XWPO KAl TIPAKTIKO Avolypd OTpwyVW-
tpapw. Code J Evo §uAdoopma pe koupd Bdbpo mou To
ONKWVEL amd To £5apog KAvovtdg To pLa UTIOBANTLKY Kat
Eexwplotr) mapouctia. Eotia amd PeppikouAitn (Eotia amd
HavTéuL TipoalpeTika). EE0S0¢ kamvol emdvw 1 Tilow.
Mépta PE PNXAVIOPO QUTOPATOU KAELGIPATOG KAl PPEVO yLa
€NEYXOMEVO KAElOLPO. DPUOLKOG EAKUOPOG. Atoxéteuon {eoTol
aépa peéow kavailou Air Diffuser. Mrikog EUAou €wg 33 cm
KdBeta kat 25 cm optovtia.

AtaBéoLpeg pe €vBeTa amod atodAL pavpo, YKL, UTtpovieE.

Code Evo

8,1 kW_210 m*_51x49,5x125h cm

Code J Evo

8,1 kW_210 m3_51x49,5x125h cm

Technical data p. 106
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i Stufe a legna canalizzabili dal design ricercato ed essenziale
al tempo stesso, con ampio vetro che rende la fiamma
un elemento di grande fascino per I'ambiente. Polo Evo &
caratterizzata da due ante, focolare e vano porta oggetti, con
maniglia inox. Polo Open Evo €& corredata da un vano porta-
legna dall'effetto “design sospeso”. Focolare in vermiculite
(focolare in ghisa optional). Uscita fumi superiore o posteriore.
Porta a chiusura automatica con ammortizzatore. Aria calda
a convezione naturale, canalizzabile tramite kit Air Diffuser
e bocchette ventilate optional. Ciocchi di legna fino a 33 cm
verticali e 25 cm orizzontali. Regolazione aria di combustione
tramite comando manuale. Polo Evo con fianchi in acciaio nero.
Polo Open Evo é disponibile con fianchi in pietra ollare.

es Estufas de lefia canalizables con un disefio refinado y esencial
al mismo tiempo, con un gran cristal que hace de la llama
un elemento de gran encanto para el ambiente. Polo Evo se
caracteriza por dos puertas, hogar y un compartimento para
objetos, con maneta de acero inoxidable. Polo Open Evo esta
acompafiada por un compartimento porta-lefia con efecto
"disefio suspendido". Hogar de vermiculita (hogar de fundicién
opcional). Salida de humos superior o posterior. Puerta
de cierre automdtico con amortiguador. Aire caliente de
conveccién natural. Aire caliente canalizable mediante kit
Air Diffuser y rejas ventiladas opcionales. Troncos de lefia de
hasta 33 cm verticales y 25 cm horizontales. Regulacién del
aire de combustion mediante control manual. Polo Open Evo
estd disponible con laterales de piedra natural, Polo Evo con
laterales de acero negro.

prSalamandras a lenha canalizaveis de design requintado e ao
mesmo tempo essencial, com um vidro de grandes dimensdes
que faz da chama um elemento de grande charme para o
ambiente. Polo Evo é caracterizado por duas portas, interior e
compartimento para objectos com puxador em ago inox. Polo
Open Evo vem acompanhado de um compartimento para
lenha com efeito “design suspenso”. Interior em vermiculite
(interior em fundi¢cdo opcional). Saida de fumos superior e
posterior. Porta com fecho automatico com amortecedor.
Ar quente por convec¢do natural. O ar quente pode ser
canalizado usando um kit Air Diffuser ou grelhas ventiladas
em opg¢do. Troncos de lenha até 33 cm vertical e 25 cm
horizontal. Regulacdo ar de combustdo através comando
manual. Polo Evo, disponivel com laterais em aco negro. Polo
Open Evo disponivel com laterais em pedra natural.

EL YOUTEG EUAOU pE aepaywyolG  EKAETITUCHEVO  Kal
0UCLOOTIKO OXESLAOPO TAUTOXpPOVA, PE PeEYAAO yuaAl Ttou
KAVEL TN PAOYQ OTOLXELO PEYAANG yoNTELAG yLa TO TIEPLRAAAOV.
Polo Evo EulNooouta Tou xapaktnpiletat and Vo mopteg,
€oTla kat Brikn épTag avtikelpeva, Pe Aapn anod avogeldwto
XG@AuBa. Polo Open Evo §uAdcoutia pe EUALVN OAKN pE £QE
"awwpolpevou oxedlou". Eotia amd PeppikouAttn (Eotia
amnd HavTéPL Tpoatpetika). ‘EE080¢ kamvou endvw r Tiiow.
Mépta pPe PNYXQAVIOPO QUTOHATOU KAELO(PATOG Kal QpEévo
yla eAEYXOPEVO KAELOLO. DUOCLKOG EAKUOHOG. AloxETEuon
{eotoV agpa péow kavaAwou Air Diffuser. Mrikog EUAoU €wg
33 cm kabeta kat 25 cm oplddévtia. PUBULON agpa Kauong
Xelpokivnta. Polo Evo pe mAaiva amd atodAl pavpo. Polo
Open Evo pe TAdivd amd @uolkn TeTpa.

Polo Evo

8,1 kW_210 m3_45x48x120h cm

Polo Open Evo

8,1 kW_210 m3_52x48x120h cm

Technical data p. 106
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m Stufe a legna canalizzabili con ampio vetro che esalta il
naturale andamento della fiamma: Tally Evo vetro piano,
Tally Up Evo vetro tondo. Focolare in vermiculite (focolare
in ghisa optional). Uscita fumi superiore e posteriore. Porta
a chiusura automatica con ammortizzatore. Aria calda a
convezione naturale, canalizzabile tramite kit Air Diffuser e
bocchette ventilate optional. Ciocchi di legna fino a 33 cm
verticali e 25 cm orizzontali. Cassetto inferiore per legna (fino
a 30 kg). Regolazione aria di combustione tramite comando
manuale. Tally Evo & dotata di vano portalegna. Disponibili in
acciaio nero, grigio, bronzo o in pietra ollare.

es Estufas de lefia canalizables con amplio cristal que exalta el
natural movimiento de la llama: Tally Evo cristal plano, Tally
Up Evo cristal curvo. Hogar de vermiculita (hogar de hierro
fundido opcional). Salida de humos superior y posterior.
Puerta de cierre automatico con amortiguadores. Aire
caliente por conveccion natural, canalizable a través del kit
Air Diffuser y rejas ventiladas opcionales. Troncos de lefia de
hasta 33 cm vertical y de 25 cm horizontal. Cajén inferior para
lefia (hasta 30 kg). Regulacién aire de combustién mediante
mando. Tally Evo esta dotada de compartimento para lefia.
Disponible en acero negro, gris, bronce o piedra natural.

prSalamandras a lenha canalizaveis com um vidro de grandes
dimensdes que exalta o aspecto natural da chama: Tally
Evo vidro plano, Tally Up Evo vidro curvo. Interior em
vermiculite (interior em fundi¢do opcional). Saida de fumos
superior e posterior. Porta com fecho automatico com
amortecedor. Ar quente por convec¢ao natural. O ar quente
pode ser canalizado usando um kit Air Diffuser ou grelhas
ventiladas em op¢do. Troncos de lenha até 33 cm vertical e 25
cm horizontal. Compartimento inferior para lenha (até 30 kg).
Regulacdo ar de combustdo através comando manual. Tally
Evo possui local para a lenha. Disponivel em aco negro, cinza,
bronz e em pedra natural.

EL ZOpTEG EUAOU pE agpaywyouq Kat peydAo TlAuL Ttou
ekBeLdleL tn Béa NG YwTLdc: H Tally Evo pe enimedo tapy,
n Tally Up Evo pe otpoyyuAd t¢apt. Eotia amd BepptkouAitn
(Eotia amd pavtépt mpoalpetika). EE0S0¢ Kamvou emavw
N miow. Mépta e pnYaviopd autopatou KAeloipatog
KAl QPPEVO yla EAEYXOHEVO KAELOLPO. PUOLKOG EAKUGHOG.
Atoxéteuon {eotou aépa péow kavaAlol Air Diffuser. Mrkog
EUNoU €wg 33 cm kdABeta Kat 25 cm opdovtia. Me cuptapt
0TO KATW PEPOG yLa amoBrkeuan EUAwV (€wg 30 kg). PUBULON
aépa kauong xetpokivnta. Tally Evo: pe xwpog amoBrkeuong
EUAWV. AloBéolpeg amd atodAl palpo, yKpL PTpoviE n
(PUOLKN TIETPA.

Tally Evo

8,1 kW_210 m3_50x50x128/131h cm

Tally Up Evo

8,1 kW_210 m3_50x50x128/131h cm

Technical data p. 106
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m Stufe a legna canalizzabili con ampio vetro che esalta il
naturale andamento della fiamma: Tally S Evo vetro piano,
Tally Up S Evo vetro tondo. Questi modelli sono predisposti
per accumulo in refrattario (kit optional). Il top con anelli
refrattari consente di accumulare calore e rilasciarlo in
maniera prolungata per cedere calore anche nelle ore
successive all'ultima carica di legna. Caricando la legna di
sera, al mattino le braci sono ancora calde facilitando una
nuova accensione. Altre caratteristiche vedi pag. 42.

es Estufa de lefia canalizables con amplio cristal que exalta
el natural movimiento de la llama: Tally S Evo cristal
plano, Tally Up S Evo cristal curvo. Estos modelos estan
preparados para acumulacién en refractario (kit opcional).
La tapa con anillos refractarios permite acumular calor y
emitirlo de forma prolongada para calentar la casa incluso
durante las horas siguientes a la Ultima carga de lefia.
Cargas por la noche y, por la mafiana, encuentras las
brasas para una nueva encendido. Otras caracteristicas,
pagina 42.

pT Salamandras a lenha canalizaveis com um vidro de
grandes dimensdes que exalta o aspecto natural da
chama: Tally S Evo vidro plano, Tally Up S Evo vidro curvo.
Preparadas para acumulacdo de calor (kit opcional). A
parte superior com anéis refractarios permite acumular
calor emitindo-o de forma prolongada para aquecer a
casa mesmo durante as horas seguintes a ultima carga de
lenha. Abastece a noite e, de manh3, ainda existem brasas
para um novo acendimento. Outras caracteristicas ver
pagina 42.

EL ZOUTIEG EVAOU pE agpaywyolq Kal PEYGAo TlApL Tou
ekBelalel tn B¢a tng pwtiag: H Tally S Evo pe emimedo
¢y, nTally Up S Evo pe otpoyyulo T{apL. Me Suvatotnta
TIPOOBNKNG CUAAEKTN BEPUOTNTAG (TIPOALPETLKA): N coOpTIA
TIAPAPEVELLETTN YLATIOAMEGWPEGAKOPAKALUETATOGRAOLHO.
H 8aktUAol amd mupipaxo UAKG oto Tavw HEPOG
NG ooOuTag, OouooWPEVOLV TN BeppdtnTa kAt TNV
ameAeuBepwvouv apyd yla va Beppdvouv akdpa Kal
HETA amd wpeg amd tnv TeAeutaia @optwon EUAwWv.
Tpowodotwvtag pe EVAA To Bpddu, To Tpwi ta kdpPRouva
€lvat akdpa feotd SteukoAUvovTag To Avappa.

AMa XapaKtnpLotikd BAETE oehiSa 42.

Tally S Evo

9,1 kW_235 m3_50x50x176/179h cm

Tally Up S Evo

9,1 kW_235 m3_50x50x176/179h cm

Technical data p. 106

20

h 18:00 19:00 20:00 21:00 22:00 23:00 0:00 1:00 200 300 4:00 500 600 7:00 8:00

Temperatura media di accumulo

IONE DEL CALORE ACCUMULATO

TALLY UP SEVO Pietra ollare | Piedra natural | Pedra natural | puolkn metpa
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il

rStufa-caminetto alegna freestanding dalla silhouette
essenziale e rigorosa, adatta a spazi contemporanei e
tradizionali. Pud essere utilizzata anche per separare
due ambienti.

Piano fuoco in ghisa e focolare in Ecokeram bianco
o nero. Uscita fumi superiore. Sistema di pulizia
vetro e post-combustione. Anta reversibile (in fase di
installazione). Disponibile in versione N (convezione
naturale). E componibile con 4 tipi di moduli: panca
da 70 cm, panca da 120 cm, panca con carrello porta
legna oppure kit per installazione sospesa.

es  Estufa-chimenea de lefia freestanding dalla
silhouette essenziale e rigorosa, apta para ambientes
contemporaneos Yy tradicionales. Puede ser utilizada
para separar dos ambientes.

Hogar en Ecokeram blanco o negro, base
de hierro fundido. Salida humos superior.
Sistema de limpieza cristal y post-combustione.
Puerta reversible (en fase de montaje puede ser
instalada con la puerta que se abra a izquierda o
a derecha). Aire caliente de conveccion natural.
E componibile con 4 tipi di moduli: banco 70 cm,
banco 120 c¢m, carro para lefia o kit para instalacién
suspendida.

Bench 54

9,4 kW_245 m3_67x50x56h cm

Technical data p. 106

pr Salamandras-Recuperadores a lenha freestanding
com silhueta essencial e rigorosa, adequada para
espacgos contemporaneos e tradicionais.

Também pode serusadaparaseparardoisambientes.
Interior em Ecokeram branco ou preto, base
de fogo em fundicdo. Saida de fumos superior.
P&és-combustdo, sistema de limpeza do vidro. Em
fase de montagem pode ser escolhido o modo de
abertura da porta: para a esquerda ou para a direita,
Disponivel na versdo N (convec¢do natural). E
complementada com 4 tipos de médulos: bancada
de 70 cm, bancada de 120 cm, bancada com carro
porta-lenhas ou kit para instalagdo suspensa.

e. Avegdptntn EuAGoOPTIO PE  OUGLACTLKY KAt
auotnper CLAOUETA, KATAAANAN yla oUyXpovoug Kat
TapadooLakolg Xwpoug.

MTtopel va tomoBeTnBEl € OTIOLOVSATIOTE XWPO TOU
oTLtoy, emiong yla va xwpioel U0 SLAPOPETIKA
Swpdrtia. Eotia o€ Aeuk6 N pavpo xpwpa Ecokeram,
HaVTEPEVLA ETILPAVELA PWTLAG. EE0S0G KamvoU TTavw.
YUotnua kabaplopol yuaAloU Kat PETA TNV Kauon.
AvaotpeLun mdpta (umopet va eykataotabel pe to
Avolypa moptag anod apLotepd ) Se€Ld). PuoLkr pon
(€k8oaon N). H Bench 54 amoteAeitat amo 4 evotnteg:
pE Ttdyko 70, pe Ttayko 120, wg §UAWVo Slapéplopan
KLt yla avaptnpévn eykataotaon.
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m Stufa-caminetto a legna freestanding dalla silhouette
essenziale e rigorosa, adatta a spazi contemporanei e
tradizionali. Pud essere utilizzata anche per separare due
ambienti.

Piano fuoco in ghisa e focolare in Ecokeram bianco o nero.
Uscita fumi superiore. Sistema di pulizia vetro e post-
combustione. Anta reversibile (in fase di installazione). Aria
calda a convezione naturale.

E componibile con 2 tipi di moduli: panca da 90 cm e panca
da 120, utilizzabili entrambe come vani porta-legna o come
porta oggetti.

s Estufa-chimenea de lefia freestanding con una silueta
escencial y rigurosa, apta para ambientes contemporaneos y
tradicionales. Puede ser utilizada para separar dos ambientes.
Hogar en Ecokeram blanco o negro, base de hierro fundido.
Salida de humos superior. Sistema de limpieza cristal y post-
combustion.

Puerta reversible (en fase de montaje puede ser instalada
con la puerta que se abra a izquierda o a derecha). Aire
caliente de conveccion natural.

Se puede componer con 2 tipos de médulos: banco de 90
cm y banco de 120: el banco se puede utilizar como un
compartimento para lefia 0 como un soporte para objetos.

pr Salamandras-Recuperadores a lenha freestanding com
silhueta essencial e rigorosa, adequada para espagos
contemporaneos e tradicionais. Também pode ser usada
para separar dois ambientes. Interior em Ecokeram branco
ou preto, base de fogo em fundicdo. Saida de fumos
superior. Pés-combustdo, sistema de limpeza do vidro. Em
fase de montagem pode ser escolhido o modo de abertura
da porta: para a esquerda ou para a direita. Disponivel na
versdo N (convecgdo natural). E complementada com 2 tipos
de moédulos: bancada de 90 cm e bancada de 120 cm: tanto
podem ser utilizadas como porta-lenhas ou como porta
objetos.

e AveEaptntn EUAOCOPTIO HE OUCLAOTIKY KAl Quotnpn
OL\OUETO, KATAAMANAN yla oUyxpovoug Kal Ttapadoolakoug
XWPOUG. MTIOpEL Va ToTtoBEeTNOEL OE OTIOLOVSHTIOTE XWPO TOU
OTILTLOU, €TTLONG YLa VA XwpioeL SU0 SLaPOpPETIKA SwHATLA.
Eotia o€ Aeuko 1 pavpo xpwpa Ecokeram, pavtepévia
EMLPAVELD  QWTLAG. EEoSo¢ kamvolu Tdvw. Tvotnua
KaBaplopol YUOALOU Kdl HETA TNV Kavon. AvaotpePiun
mdpta (Pmopel va eykataotabel pe To dvolypa Toptag ano
aplotepd ) 8€€Ld). duotkn pon (ékdoon N). H Bench 65
amoteAeltat amo 2 evotnteg: pe Tdyko 90, pe mdyko 120, kat
ot §Uo propolV va xpnotpoTotnBolv wg EUALVO Slapéplopa
I WG BrKN AVTLKELHEVWV.

Bench 65

14,9 kW_390 m3_88x58x68h cm

Technical data p. 106




BENCH 65 ‘ Gﬂp 3




Firebox Evo 49

Firebox Evo 54 ™
Firebox Evo 60
Firebox 65 Evo2
Firebox Evo 65




%7 &F@ 7 ¢OA3 99 XO493dId




56

mInserti a legna canalizzabili, ideali per recuperare vecchi caminetti aperti
o realizzarne di nuovi, caratterizzati da un'eleganza sobria ed essenziale.
Focolare in Ecokeram bianco o nero, piano fuoco in ghisa. Uscita fumi
superiore. Post-combustione. Aria calda canalizzabile in 2 locali adiacenti
tramite kit optional e kit Air-Diffuser. Sistema di pulizia vetro. Anta reversibile
(in fase di installazione). Disponibile in versione N (convezione naturale) o
V (ventilazione forzata) con ventilatore centrifugo integrato (2 per Firebox
65 Evo2), centralina elettronica touch e telecomando. Installabile anche con
bocchette ventilate. Cavalletto regolabile in altezza optional.

es Insertables de lefia canalizables, ideales para recuperar viejas chimeneas
abiertas o realizar nuevas, caracterizado por una elegancia sobria y esencial.
Hogar en Ecokeram blanco o negro, base de hierro fundido. Salida humos
superior. Post-combustién. Aire caliente canalizable en 2 locales adyacentes
(kit opcional) y kit Air Diffuser. Sistema de limpieza cristal. Puerta reversible
(en fase de montaje puede ser instalada con la puerta que se abra a
izquierda o a derecha). Disponible en versién N (conveccién natural) y V
(ventilacién forzada) completo con 1 ventilador centrifugo integrado (2
para Firebox 65 Evo2) + centralita electrénica tactil y mando a distancia.
Instalables también con rejillas ventiladas. Caballete de soporte opcional.

pT Inseriveis a lenha canalizaveis, ideais para recuperar lareiras
antigas abertas ou criar novas, caraterizados por uma elegancia sébria e
essencial. Interior em Ecokeram branco ou preto, base de fogo em fundicao.
Saida de fumos superior. P6s-combustdo. Ar quente canalizavel para 2 locais
adjacentes através do kit opcional e kit Air Diffuser. Sistema de limpeza do
vidro. Em fase de montagem pode ser escolhido o modo de abertura da porta:
para a esquerda ou para a direita. Disponivel na versdo N (convec¢do natural)
ou V (ventilagdo forcada) com ventilador centrifugo integrado (2 ventiladores
para Firebox 65 Evo2) + centralina eletrénica touch e telecomando. Pode
ser instalado também com grelhas ventiladas. Cavalete de altura regulavel
opcional.

e Kooeta §OAou pe  aywyo, LSAVLKH yla TNV AVAKINGon TOAQLWY
avVoLXTWV T{OKLWVY f} VO KATACKEVAOEL VEQ, TO OTIolo xapaktnpidotat

amd pla SLaKPLTIKA KAl ouoLaotikn koppotnta. Eotia oe Agukd rj paupo
Xpwpa Ecokeram, pavtepévia emipdvela Qwtldg. EE0S0G kamvol emavw.
petakauon. O eotog aépag PTopel va SLOXETEUTEL OE 2 YELTOVIKA Swpdtia
(TIPOALPETLKO KLT) ZUoTNpa Kabaplopol yuahloU. AvactpédLun mépta (Umopet
va eykataotaBel pe to Avolypa moptag amd aplotepd ) Se€Ld). Awabéoiun
€kSoon N (puotkr por)) 1 Slabéoiun ékdoaon V (eEavaykaopévog EaEPLOPOG)
TIAPNG HE: EVOWHATWHEVO PUYOKEVTPLKO avepLoTripa (2 yia Firebox 65 Evo2)
+ NAEKTPOVLKA Povada eAéyyou agng Kal TnAexelpLotrplo. Eykatdotaon pe
TEpOLSeq Pe Bevhatép Tipoatpetikd. Pubuilopevo Uog Baong.

Firebox Evo 49

9,6 kW_250 m3_59x45x49h cm

Firebox Evo 54
9,4 kW_245 m3_62x45x53h cm
Firebox Evo 60

12,5 kW_325 m3_76x45x59h cm
Firebox 65 Evo2*
13,2 kW_345 m3_83x54x64h cm
Firebox Evo 65**
14,9 kW_390 m3_83x54x64h cm

Technical data p. 106

*solo mercato Italia
**only Spanish, Portuguese, and Greek markets
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m Inserto a legna canalizzabile, ideale per recuperare
vecchi caminetti aperti o realizzarne di nuovi. Focolare
in ghisa. Post-combustione. Aria calda canalizzabile
in 2 locali adiacenti tramite kit optional. Sistema di pu-
lizia vetro. Disponibile in versione N (convezione na-
turale) o V (ventilazione forzata) e in due modelli con

frontale in vetro ceramico "a tutta luce" serigrafato.

es Insertable de lefia canalizable, ideal para renovar
viejas chimeneas o para poner una nueva. Hogar en
fundicién. Post-combustién. Aire caliente frontal
y canalizable en 2 locales adyacentes mediante kit
opcional. Sistema de limpieza cristal. Disponible en
versién N (conveccién natural) o V (ventilacion forza-
da) y en dos modelos con frontal de cristal ceramico
"a toda luz" serigrafiado.

et Inserivel a lenha canalizavel, ideal para recuperar
lareiras abertas antigas ou construir novas. Interior
em fundicdo. Pés-combustdo. Ar quente frontal e ca-
nalizavel para 2 locais adjacentes através do kit opcio-
nal. Sistema de limpeza do vidro. Disponivel na versao
N (convecgdo natural) ou V (ventilagdo forcada) e em
dois modelos com frontal em vidro ceramico "pa-
noramico" serigrafado.

gL Kaogta &UAou pe  Suvatotnta  agpaywywy,
LSaVLKEG yLa avaBadpion tdaklwy TaAdtou TUTou 1
Kataokeur véwv. Eotia amd pavtépt. Asutepelouoa
Kauon. Zeotog aépag PMpootd kal Suvatotnta
OEPAYWYWV OE 2 TIOPAKELHEVOUG XWPOUG HE TO
TIPOALPETLKO KLT. ZUOTNUa autokabaplopol Tou
t¢aplol. AlaBéoipeg oe €kSoon N (QuOLKN pory)
0 V (pe Bevtlhatép) KaL o€ 2 POVTEAD Pe T{ApL pE
petagotutia oAKnG B€ag.

Firebox Luce Plus 62

9,6 kW_250 m3_70x50x68h cm

Technical data p. 106
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m Inserti a legna canalizzabili, ideali per recuperare
vecchi caminetti aperti o realizzarne di nuovi. Focolare
in ghisa. Aria calda dal frontale e canalizzabile in 2 lo-
cali adiacenti tramite kit optional. Post-combustione.
Disponibile in versione V (ventilazione forzata) e nei
modelli: Firebox Riga 49 con vetro frontale, Firebox
Riga 49 lato vetrato, destro o sinistro.

es Insertables de lefia canalizables, ideales para reno-
var viejas chimeneas o para poner una nueva. Hogar
en fundicién. Aire caliente del frontal y canalizable
en dos locales adyacentes mediante kit opcional.
Post-combustién. Disponible en versién V (ventila-
cion forzada) y en los modelos: Firebox Riga 49 con
cristal frontal, Firebox Riga 49 cristal lateral, derecho
o izquierdo.

et Inseriveis a lenha canalizaveis, ideais para recu-
perar lareiras abertas antigas ou construir novas.
Interior em fundicdo. Ar quente frontal e canalizav-
el para 2 locais adjacentes através do kit opcional.
Pés-combustdo. Ajustavel individualmente através de
manipulo. Disponivel na versdo V (ventilacdo forcada)
e nos modelos: Firebox Riga 49 con vidro frontal, Fire-
box Riga 49 vidro lateral, direito ou esquerdo.

£L Kaoéteg EUAOU pe SuvaToTNTA AEPAYWYWY, LEAVLKES
yla avaBaduion tdakuwv TaAatoy TUTIOU 1) KATAOKEUR
Véwv. Eotla amo pavtépt. EEodog {eotol aépa Pmpootd
Kat SuvatoTnTa AEPAyWYWV OE 2 TIAPAKELPEVOUG XWPOUG
HE TO TIPOALPETIKG KLT. AeutepEUOUOA KAUOT. ALOBECLUES
o€ ékdoon V (Ue Bevtihatép) kat ota €€ povtéha: Fire-
box Riga 49 piag oyng, Firebox Riga 49 SUo 6Yewv, Seki
1 apLOTEPO.

Firebox Riga 49

9,6 kW_250 m3_71x45x49h cm
Firebox Riga 49

Cote vitré | Een zijkant in glas | Mit einer
verglasten seite | Glass on one side

9,6 kW_250 m3_71x45x49h cm

Technical data p. 106
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m Focolari a legna canalizzabili, ideali per realizzare
moderni caminetti con un'ampia visione della fiam-
ma. Focolare in Ecokeram. Post-combustione. Aria
calda canalizzabile in 2 locali adiacenti tramite kit
optional. Due bocchette di compensazione LABEL.
Disponibile in due modelli. Apertura anta laterale (de-
stra o sinistra, in fase di installazione).

es Hogares de lefia canalizables, ideales para reali-
zar modernas chimeneas con una amplia visién de
la llama. Hogar en Ecokeram. Post-combustion. Aire
caliente canalizable en 2 locales adyacentes mediante
kit opcional. Dos bocas de compensacién LABEL. Di-
sponible en dos modelos con apertura puerta lateral
(derecha o izquierda, segun el tipo de instalacién)

pT Recuperadores a lenha canalizaveis, ideais para a
realizacdo de lareiras modernas com ampla visdo do
fogo. Interior em Ecokeram. Pés-combustdo. O ar
quente pode ser canalizado para 2 locais adjacentes
usando um kit opcional. Duas grelhas de ventilagdo
de compensacdo LABEL. Disponivel em dois modelos
com abertura lateral da porta (direita ou esquerda,
conforme o tipo de instalagdo).

L Eotieg E0AOU pe Suvatotnta agpaywywy, LEAVIKES
YLO TNV KATAOKELT HOVTEPVWVY TLAKLWY PE ATIAETN BEa
NG PWTLaG. Mupipayn eotio. Asutepsbouoa kauvor.
'E€080G eotoU aépa e SuvaTOTNTA AEPAYWYWV
0€ 2 TIOPAKELJEVOUG XWPOUG HE TO TIPOALPETLKO KLT.
Mep\apBavovtal 2 mepoideg avaminpwong (LABEL).
AtaBéoipeg og S00 povTéAa pe opLllOVTLO AvoLypd TNG
Toptag (S€EL ) aplotepo, avahoya tnv eykatdotaon).

Screen Evo 80/2

10,4 kW_270 m3_93x53x75h cm

Screen Evo 100

14,6 kW_380 m3_113x53x75h cm

Technical data p. 106
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m Focolare a legna canalizzabile con portellone scor-
revole a vetro intero ad angolo. Focolare in Ecokeram.
Aria primaria regolabile e immissione di aria "turbo"
per facilitare la riaccensione. Aria calda canalizzabile
in un locale adiacente tramite kit optional. Sistema di
pulizia vetro. Post-combustione. Ventilazione forzata.

es Hogar de lefia canalizable con puerta corredera de
cristal entero en dngulo. Hogar en Ecokeram. Aire pri-
mario ajustable e inyeccién de aire "turbo" para fa-
cilitar el reencendido. Aire caliente canalizable en un
local adyacente mediante kit opcional. Sistema de lim-
pieza de cristal. Post-combustién. Ventilacién forzada.

prRecuperador a lenha canalizavel com porta de aber-
tura vertical em vidro angular. Interior em Ecokeram.
Ar primario ajustavel e entrada de ar "turbo" para fa-
cilitar o reacendimento. O ar quente pode ser canali-
zado para um local adjacente usando um kit opcional.
Sistema de limpeza do vidro. Pés-combustéo. Venti-
lagdo forcada.

gL Eotla EUAou pe Suvatdtnta aepaywywv  Kat
oupdEVN TIOPTA PE EViaio ywviako tdapt. Muplpaxn
eotia. PuBullopevog agpag kauong Kal €Loaywyn
aépa "turbo" ywa To €UKOAO Avappa. ZeoTog
0aépag SLOXETEVOLUOG O 1 TIOPOKELYEVO XWPO ME
TIPOALPETLKO  KLT. ZUoTNa autokabaplopou Tou
t¢aptol. Aeutepelouoa kavon. AlaBéotpo oe €kSoon
pE Bevthatép.

Windo?2 50

12,2 kW_320 m3_60x60x148h cm

Technical data p. 106
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m Focolari a legna canalizzabili con vetro laterale de-
stro o sinistro. Focolare in Ecokeram. Regolazione
dell'aria di combustione. Aria calda canalizzabile tra-
mite kit optional. Sistema di pulizia vetro. Post-com-
bustione. Disponibili in due potenze e dimensioni.

s Hogares de lefia canalizables con cristal lateral de-
recho o izquierdo. Hogar en Ecokeram. Regulacién del
aire de combustion. Aire caliente canalizable con kit
opcional. Sistema de limpieza de cristal. Post-combu-
stién. Disponible en dos potencias y dimensiones.

pT Recuperadores a lenha canalizaveis com vidro late-
ral direito ou esquerdo. Interior em Ecokeram. Regu-
lagdo do ar de combustdo. O ar quente pode ser cana-
lizado usando um kit opcional. Sistema de limpeza do
vidro. Pés-combustdo. Disponivel em duas poténcias
e dimensdes.

e Eotieg EUAou pe Suvatdtnta agpaywywy Kat topta
HE T¢apL 2 dYewv SeEl 1 aplotepd. Muplpaxn eotia.
PUBpLON aépa KalonG. ZEOTOG AEPAG HEOW AEPAYWYWV
(TIPOALPETIKO  KLT). ZUOTNHA autokaBaplopou Tou
t{apol. Asutepelouca kauvon. Awabéolga oe SVo
HOVTEAQ PE SLAWOPETLKN LoYU KAl SLAOTACELG.

Windo2 75 Evo LR

14,3 KW_375 m? 94x63x150h cm

Windo2 95 Evo LR

15 kW_390 m3_114x63x150h cm

Technical data p. 106
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m Focolare a legna canalizzabile con vetro su tre lati.
Focolare in Ecokeram. Regolazione dell'aria di com-
bustione. Aria calda canalizzabile tramite kit optional.

Facile pulizia del vetro. Post-combustione.

s Hogar de lefia canalizable con cristal a tres lados.
Hogar en Ecokeram. Regulacién del aire de combu-
stién. Aire caliente canalizable con kit opcional. Facil
limpieza del cristal. Post-combustién.

pT Recuperador a lenha canalizavel com vidro em trés
lados. Interior em Ecokeram. Regulagdo do ar de com-
bustdo. O ar quente pode ser canalizado usando um
kit opcional. Limpeza facil do vidro. Pés-combustao.

e Eotia §0Aou pe SuvatdTnTa Agpaywywy Kat topta
pE T¢apL 3 oYewv. Mupipaxn eotia. PUBuLON aépa
KalonG. ZeoToG aépag PEOW AEPAYWYWV (TIPOALPETLKO
KLT). EUKOAOG kaBaplopdg tou tdaptol. Aeutepelouoa
kavon.

Windo3 85 Evo

14,3 kW_375 m3_92x63x150h cm

Technical data p. 106
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m Focolare a legna canalizzabile con vetro su tre lati
a penisola. Regolazione dell'aria di combustione. Aria
calda canalizzabile tramite kit optional. Facile pulizia
del vetro. Post-combustione

s Hogar de lefia canalizable con cristal a tres lados.
Regulacién del aire de combustién. Aire caliente cana-
lizable mediante kit opcional. Facil limpieza del cristal.
Post-combustion.

pTRecuperador a lenha canalizavel com vidro em trés
lados tipo peninsula. Regulagéo do ar de combustdo.
O ar quente pode ser canalizado usando um kit opcio-
nal. Limpeza facil do vidro. P6s-combustéo.

e Eotia §0Aou pe SuvatdTnTa agpaywywy Kat opta
pE T¢auL 3 OYewv. PUBpLon aépa kavong. Zeotdg

0€pag PECW AEPAYWYWV (TIPOALPETLKO KLT). EUKOAOG
KaBapLopdg tou t¢aplov. Aeutepelouoa Kavaon.

Windo3 50

13,2 kW_345 m3?_58x92x150h cm

Technical data p. 106
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m Focolari a legna canalizzabili, ideali per realizzare
moderni caminetti con installazione a filo pavimento.
Focolare in Ecokeram bianco o nero. Post-combustio-
ne. Aria calda canalizzabile fino a 4 locali adiacenti (op-
tional). Sistema di pulizia vetro. 4 piedi per regolare
I'altezza. 4 ruote per facilitare l'installazione. Maniglia
fissa o rimovibile. Disponibili in versione N (convezio-
ne naturale), in due modelli. Apertura del portellone a
saliscendi e a ribalta per la pulizia del vetro.

es Hogares de lefia canalizables, ideales para realizar
modernas chimeneas con instalacién a ras del suelo.
Hogar en Ecokeram blanco o negro. Post-combustién.
Aire caliente canalizable hasta 4 locales adyacen-
tes(opcional). Sistema de limpieza de cristal. 4 pies
para ajustar la altura. 4 ruedas para facilitar la instala-
cién. Maneta extraible. Disponibles en versién N (con-
veccion natural), en dos modelos, con apertura de la
puerta corretera y abatible para la limpieza del cristal.

pT Recuperadores a lenha canalizaveis, ideais para a
realizacdo de lareiras modernas com instalagdo ren-
te ao solo. Interior em Ecokeram branco ou negro.
Pés-combustdo. O ar quente pode ser canalizado
para até 4 salas adjacentes (opcional). Sistema de
limpeza do vidro. 4 pés para ajustar a altura. 4 rodas
para facil instalagdo. Puxador removivel. Disponivel
na versdo N (convec¢do natural), em dois modelos,
com porta de abertura vertical, sendo abativel para
limpeza do vidro.

e Eotieg EUAOU pe SuvatoTNTa aepaywywv,L8AVIKO
yla gykataotaon ameuBelag oto Samedo. Mupipaxn
€otia Aeukn 1 pavpn. Aeutepeliouoa Kavon. ZEOTOG
0€pag SLOXETEVUOLUOG O pEXPL 4 TIOPOKELHEVOUG
XWPOUG (TIPOALPETIKA). ZUOTNUA auToKaBapLopou
Tou tlapol. 4 pubullopeva TOSLa. 4 poddeg yLa
€UKOAN PETAPOPA. ATIOOTIWHEVO XEPOUAL. ALaBETLpEG
oe €kSoon N (Me @uOLKR por)) O 2 POVTEAQ e
OUPOPEVN TIOPTA KAL AVOLYOHEVN PE QVAKALON YL TOV
KabapLopod tou tdaptol.

Windo 70 Evo

14,3 kW_375 m3_93x53x135h cm

Windo 90 Evo

17,9 kW_465 m3_113x53x153h cm

Technical data p. 106
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m Focolari a legna canalizzabili, ideali per realizzare
moderni caminetti con installazione a filo pavimento.
Focolare in Ecokeram bianco o nero. Post-combustio-
ne. Aria calda canalizzabile fino a 4 locali adiacenti (op-
tional). Sistema di pulizia vetro. 4 piedi per regolare
I'altezza. 4 ruote per facilitare l'installazione. Maniglia
fissa o rimovibile. Disponibili in versione N (convezio-
ne naturale), in due modelli. Apertura del portellone a
saliscendi e a ribalta per la pulizia del vetro.

s Hogares de lefia canalizables, ideales para realizar
modernas chimeneas con instalacién a ras del suelo.
Hogar en Ecokeram blanco o negro. Post-combustién.
Aire caliente canalizable hasta 4 locales adyacen-
tes(opcional). Sistema de limpieza de cristal. 4 pies
para ajustar la altura. 4 ruedas para facilitar la instala-
cion. Maneta extraible. Disponibles en versién N (con-
veccién natural), en dos modelos, con apertura de la
puerta corretera y abatible para la limpieza del cristal.

pT Recuperadores a lenha canalizaveis, ideais para a
realizagdo de lareiras modernas com instala¢do ren-
te ao solo. Interior em Ecokeram branco ou negro.
Pés-combustdo. O ar quente pode ser canalizado
para até 4 salas adjacentes (opcional). Sistema de
limpeza do vidro. 4 pés para ajustar a altura. 4 rodas
para facil instalacdo. Puxador removivel. Disponivel
na versao N (conveccdo natural), em dois modelos,
com porta de abertura vertical, sendo abativel para
limpeza do vidro.

eL Eotleg §UAoU pe Suvatdtnta agpaywywy, LEaviko
yla eykatdotaon arneubeiag oto Samedo. Mupipaxn
€otla Aeukn f pavpn. Asutepelouoa Kauon. ZEotog
0épag SLOXETEVOLUOG O pEXPL 4 TIOPAKELPEVOUG
XWPOoUG (Tpoatpetikd). ZVotnua autokabaplopol
Tou tlapol. 4 pubullopeva ToSLa. 4 podeg yla
€UKOAN peETa@opd. ATIOOTIWHEVO XEPOUAL. ALaBETLUEG
og ¢€k8oon N (PUOLKNA pon)), O 2 HOVTEAQ PE CUPOHEVN
TIOPTA KaL AVOLYOUEVN JE aVAKALON yLa TOV KaBapLopo
Tou t{apLou.

Windo 100 Evo

18 kW_470 m3_123x53x135h cm

Windo 120 Evo

19,2 kW_500 m*_143x53x135h cm

Technical data p. 106




~
(6]

WINDO 120 EVO ‘ 6]
al°




76

m Blokk 70 Evo e Blokk 90 Evo, sono focolari a legna
con interno in Ecokeram bianco o nero. Aria calda ca-
nalizzabile fino a 4 locali. Portellone con apertura a sa-
liscendi e a ribalta per la pulizia del vetro. Regolazione
dell'aria di combustione tramite leva. Sistema di puli-
zia vetro. Post-combustione. Maniglia fissa o rimovibi-
le. 4 piedi per regolare I'altezza. 4 ruote per facilitare
I'installazione. Disponibile a convezione naturale (N)
senza mantello convettivo o a ventilazione forzata (V)
con mantello convettivo per la canalizzazione dell'aria
calda e kit di ventilazione integrato, completo di re-
golatore elettronico e telecomando. Disponibili in due
potenze e dimensioni.

es Blokk 70 Evo y Blokk 90 Evo, son hogares de lefia
con interior en Ecokeram blanco o negro. Aire caliente
canalizable hasta 4 locales. Puerta con apertura cor-
redera y abatible para la limpieza del cristal. Regula-
cion del aire de combustién mediante palanca. Siste-
ma de limpieza de cristal. Post-combustién. Maneta
extraible. 4 pies para ajustar la altura. 4 ruedas para
facilitar la instalacion. Disponible a conveccién natural
(N) sin carter conveccién o a ventilacion forzada (V)
con carter de conveccién para la canalizacién del aire
caliente y kit de ventilacién integrado, compuesto de
regulador electrénico y mando a distancia. Disponi-
bles en dos potencias y tamafios.

pT Blokk 70 Evo e Blokk 90 Evo, sdo recuperador a
lenha com interior Ecokeram branco ou negro. O ar
quente pode ser canalizado até 4 locais. Porta com
abertura vertical e basculante para limpeza do vidro.
Ajuste do ar de combustdo por alavanca. Sistema de
limpeza do vidro. P6s-combust&o. Puxador removivel.
4 pés para ajustar a altura. 4 rodas para facil insta-
lagdo. Disponivel em convec¢do natural (N) sem carter
exterior; ou com ventilagdo forgada (V) com carter ex-
terior para canalizagdo de ar quente e com kit de ven-
tilagdo integrado, com regulador eletrénico e teleco-
mando. Disponivel em duas poténcias e dimensdes.

eL H Blokk 70 Evo kat Blokk 90 Evo, siva Eotieg EUAou
con Twupipaxn eotia Asukr) ) pavpn. Zeotdg agpag
SLOXETEUOLUOG OE 4 XWPOUG. SUPOPEVN TIOPTA Kal
avolyopevn pe avdkAon ylwa tov kabaplopd tou
t{apov. PUBulon aépa kavong pe HOXAO. Zuotnua
autokaBaplopol tou tlaptol. Asutepelouca Kalon.
ATIOOTIWPEVO XEPOUAL. 4 pubuildpeva modla. 4 pddeg
yla €UKOAn petagopd. AwaBéoiun pe @uotkn pory (N)
Xwplg Beppobdrapo 1 pe Bevthatép (V). Ztnv €kSoon
pe Pevthatép meplhapBdavovtal BeppoBdiapog yia
Slavopny {eotol aépa, EVOWPATWHEVO KLT PBEVTIAATEP
Kat TnAexelpLlotrplo. AlatiBetat o€ U0 HOVTEAA ME
SLaPOPETLKN LoXU Kal SLaCTACELG.

Blokk 70 Evo
14,3 kW_375 m3_88x53x169h cm
Blokk 90 Evo

17,9 kW_465 m3_108x53x189h cm

Technical data p. 106
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Le termostufe e i termocamini producono acqua calda per ali-
mentare i termosifoni e i pannelli radianti a pavimento di tutta
la casa. Possono produrre acqua calda sanitaria.

Las termo-estufas y las termo-chimeneas producen agua ca-
liente para alimentar los radiadores y los paneles radiantes del
suelo de toda la casa. Pueden producir agua caliente sanitaria.

As salamandras hidro e os recuperadores hidro, produzem
agua quente para alimentar radiadores e/ou o piso radiante
em toda a casa. Podem produzir 4gua quente sanitdria.

OL oopTEG KaAOPLYEP, Ta TCAKLa KalopLyep, (eotalvouv vepo
Kal TPOYOoS0TOUV TA CWHATA KAOAOPLYEP I TNV evSoSamesLa
Beppavon 6Aou tou omitiou.
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i Termostufa a legna in ceramica con ampio vetro che esalta la visione della fiam-
ma. Produce acqua calda per alimentare i termosifoni e i pannelli radianti a pavi-
mento. Disponibile per installazione a vaso aperto o a vaso chiuso con serpentina
e valvola di scarico termico incorporate (versione CS). Porta a chiusura automatica
con ammortizzatore. Senza vaso di espansione. Regolazione aria di combustione.
Ciocchi di legna fino a 50 cm verticali e 33 cm orizzontali. Disponibile in ceramica
pergamena, bordeaux, bianco panna o grigio scuro, e in acciaio bianco perla, tor-
tora, bordeaux e nero opaco.

s Termo-Estufa de lefia de cerdmica con amplio vidrio que exalta la visién de la llama.
Produce agua caliente para alimentar los radiadores y los paneles de suelo. Disponible
para instalacién en vaso abierto o en vaso cerrado con serpentin y vélvula de descarga
térmica incorporada (versién CS). Puerta de cierre automatico con amortiguador. Sin caja
de expansion. Regulacién de aire de combustién. Troncos de lefia hasta 50 cm verticales
y 33 cm horizontales. Disponible en cerdmica pergamino, burdeos, blanco crema o gris
oscuro, en acero tortora, burdeos, blanco perla y negro mate.

pr Salamandra hidro a lenha em cerdmica com vidro de grandes dimensdes que
realca a visdo do fogo. Produz 4gua quente para alimentar os radiadores e/ou os
painéis de piso radiante. Disponivel para instalagdo em vaso aberto ou vaso fe-
chado com serpentina e vélvula de descarga térmica incluidos (versdo CS). Porta
de fecho automatico com amortecedor. Sem vaso de expansdo. Regula¢do do ar
de combustdo. Troncos de lenha até 50 cm na vertical e 33 cm na horizontal. Di-
sponivel em ceramica pergaminho, bordeaux, branco nata ou cinza escu ro, em aco
branco pérola, cinzento pomba, bordeaux e negro opaco.

L ZOUTIa EVAOU KONOPLPEP KEPOMLK PE PEYANO TZAML Trou ekBeLGdeL tn Béa tng
PWTLAG. Mapdyel {eoTo VePO yLa TN BEPUAVON TWV CWHPATWY KAAOPLPEP Kal TNV
ev8odamedia Béppavaon. ALBECLUN YL EYKATAOTACN HE QVOLXTO ] KAELOTO Soxelo
5La0ToAnG pe oepriavtiva kat PaABida Beppikr) ektdvwaong (€kdoon CS). Mopta pe
HNXQVLOPO autdPatou KAELOIPATOG Kal @pévo yla  eheyXOHeVO KAelowo. Xwplg
Soxelo SLaoToArG. PUBLoN aépa kavong. Mrkog E0Aou €wg 50 cm kdBeta kat 33 cm
opLovtLa. ALaBEDLpN 08 KEPAULKO TIEPYAUNVI, UTIOPVTO, AEUKO KPEW 1) YKPL OKOUPO.
Aabéoipn og atadAL ykpl "dove grey", urtopvtd, AEUKO TIEpAE Kat Jalpo pat.

Flamma 14

14,2 kW_9,7 kW(H,0)_370 m?
64x56x131h ¢cm Acciaio| Acero| Ago| AtodA
63x56x134h cm Ceramica| Cerdmica| Cerdmica| Ceramic

Technical data p. 106

Ceramica | Ceramica | Ceramica | Kepauiko
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m Termocamino a legna che produce acqua calda e
consente di cucinare tramite spiedo optional. Dispo-
nibile per installazione a vaso aperto o vaso chiuso
con una serpentina removibile in dotazione. Focola-
re in Ecokeram bianco. Post-combustione. Portellone
con apertura a saliscendi e a ribalta per facilitare la
pulizia. Guide di alta qualita scorrevoli e silenziose,
ampio vetro senza profili per una spettacolare visio-
ne della fiamma.

Maniglia fissa o rimovibile. Piedini con 4 ruote per un
agevole spostamento. Una volta rivestito e persona-
lizzato, diventa un vero e proprio caminetto d'arredo.

s Termo-chimenea de lefia que produce agua calien-
te y permite cocinar mediante soporte y conjunto
asador opcional. Disponible para instalacién en vaso
abierto o en vaso cerrado con un serpentin extraible
incluido. Hogar en Ecokeram blanco. Post-combu-
stién, Puerta con apertura corredera y abatible para
facilitar la limpieza. Guias de alta calidad correderas
y silenciosas, amplio cristal sin perfiles para una
espectacular visién de la llama.

Maneta fija o removible. Pies con 4 ruedas para facili-
tar la instalacién. Una vez revestido y personalizado,
se convierte en una verdadera chimenea de disefio.

pTRecuperador hidro a lenha que produz dgua quen-
te e permite grelhar com espeto rotativo opcional.
Disponivel para instalacdo em vaso aberto ou vaso
fechado com serpentina removivel fornecida. Inte-
rior em Ecokeram branco. Pés-combust&o.

Porta de abertura vertical e basculante para facilitar
a limpeza do vidro. Guias de alta qualidade deslizan-
tes e silenciosas, vidro de grandes dimensdes sem
perfis para uma vista espectacular da chama. Puxa-
dor fixo ou removivel. Pés com 4 rodas para facilitar
a movimentagdo. Uma vez revestido e personaliza-
do, torna-se uma verdadeira lareira decorativa.

£L TCAKL KahopLpép EVAOU yLa Tnv Tlapaywyr {eotov
vepou, pe Suvatdtnta Pnoiparog pe tn coVPAa o
TIAPEXETAL TIPOALPETLKA. ALaBEDLPIO YLa EyKATAOTAON
pe avoxtd ) KAeLoTtd Soxelo SLacTOAnG pe pia
amooTIWPEVN ogpTiavtiva oto Bactkd €EOTALOMO.
Aeukn Tuplpayn eotia. Aeutepeboouca kalan.
Supdpevn TOPTA KAl avolydpeEVn PE avakALon yla
€UKOAO KaBapLopod. ABGpuBot kat uPNANG TToLdTNTag
o8nyot KUALONG, peyaAo TapL xwplig Tpo@iA yla pla
EVTUTIWOLAKNA B£a TNG PWTLAG. To XEPOUAL pmopel va
elval otaBepo ) amooTwpevVo, avadelkviovtag Tty
epyovopiakal todesign. M68La pe 4 pddegyLagukoAn
petakivnon. MOAG emevSuBel Kal €£ATOPLKEUTEL,
ylvetat éva mpaypatiko Slakoopntikd Taxt.

Widro 85 Evo
Widro 85 cs Evo

28 kW_18,2 kW(H,0)_730 m*_103x72,5x165h cm

Widro H 28 Evo*
Widro H 28 Evo cs*

28 kW_18,2 kW(H,0)_730 m?_103x72,5x165h cm

Technical data p. 106
*solo mercato Italia
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ir Termocamini a legna con vetro piano e struttu-
ra in acciaio di forte spessore, adatti alla cottura
con braciere e attacco per girarrosto. Disponibili
per installazione a vaso aperto e a vaso chiuso
(CS) con serpentina di scarico termico e valvola di
sicurezza, in due potenze e dimensioni.

es Termo-chimeneas de lefla con cristal plano
y estructura de acero de fuerte espesor, aptas
para la coccién soporte y conjunto asador. Di-
sponibles para instalacién en vaso abierto y en
vaso cerrado (CS) con serpentin de descarga
térmica y valvula de seguridad, en dos potencias
y dimensiones.

pT Recuperador hidro a lenha com vidro plano e
estrutura em aco de grande espessura, adequa-
das para grelhar com braseiro e local para espe-
to rotativo opcional. Disponivel para instalagdo
em vaso aberto e vaso fechado (CS) com serpen-
tina de descarga térmica e valvula de seguranga,
em duas poténcias e dimensdes.

ELT¢AaKLa KahopLpép EVAOU pe emtimedo T¢apL Kat
KATAOKEUN ATIO €VIOXUHPEVO ATOAAL, KAtdAAnAa
yla Yrjotpo pe utodoxr yla couBAa. KatdAnAa
yld €YKATAOTACN HE QVOLXTO I KAELOTO Soxelo
5LaotoAng (CS) pe evowpatwpévn oepmavtiva
kat BoABiSa aowpaleiag, o€ 2 ek8doELG pe
SLapopetikr) LoxV Kal SLOOTAOELG,.

Acquatondo 22 Plus

23 kW_13,3 kW(H,0)_600 m3_80x68x138,5h cm

Acquatondo 29 Plus

28,1 kW_17,4 kW(H,0)_730 m*_99x78x138,5h cm

Technical data p. 106
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m Termocamini a legna con vetro prismatico e
struttura in acciaio di forte spessore, adatti alla
cottura con braciere e attacco per girarrosto. Di-
sponibili per installazione a vaso aperto e a vaso
chiuso (CS) con serpentina di scarico termico e
valvola di sicurezza, in due potenze e dimensioni.

es Termo-chimeneas de lefia con cristal prismatico
y estructura de acero de fuerte espesor, aptas
para la coccién con soporte y conjunto asador.
Disponibles para instalacién en vaso abierto y
en vaso cerrado (CS) con serpentin de descarga
térmica y vélvula de seguridad, en dos potencias
y dimensiones.

prRecuperador hidro alenha com vidro prismatico
e estrutura de aco de grande espessura, adequa-
das para grelhar com braseiro e local para espeto
rotativo opcional. Disponivel para instalagdo em
vaso aberto e vaso fechado (CS) com serpentina
de descarga térmica e valvula de seguranca, em
duas poténcias e dimensdes.

EL T¢AKla  KaoAopupép  EUAOU  PE  TIPLOMATLKO
TCAPL KAl KOTAOKEUN aTO €VLOXUMEVO QATOGAL,
KataAANAd yla Yriotpo pe uttodoxr| yla couBAa.
KatdMnAa yia eykataotaon HE avoltd n
KAELOTO SoxElo SLOOTOANG (CS) PE EVOWPATWHEVN
oepriavtiva  kat BaABida acgpaielag, oe 2
€KSOOELG JE SLAPOPETLKI LOYXU KAL SLACTACELG,.

Acquatondo 22
Prismatico | Prismatico
Prismatico | Mpwopatiko

23 kW_13,3 kW(H,0)_600 m*_80x68x138,5h cm

Acquatondo 29
Prismatico | Prismatico
Prismatico | Mpwopatiko

28,1 kW_17,4 kW(H,0)_730 m?_99x78x138,5h cm
Technical data p. 106
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m Termocamino a legna con lato vetrato destro
o sinistro e struttura in acciaio di forte spesso-
re, adatto alla cottura con braciere e attacco per
girarrosto. Disponibile per installazione a vaso
aperto.

s Termo-chimenea de lefia con lado acristalado
derecho o izquierdo y estructura de acero de
fuerte espesor, apta para la coccién soporte y
conjunto asador. Disponible para instalacién en
vaso abierto.

pT Recuperador hidro a lenha com vidro no lado
direito ou esquerdo e estrutura em aco de grande
espessura, adequadas para grelhar com braseiro
e local para espeto rotativo opcional. Disponivel
para instalagdo em vaso aberto.

e TCAkL kahoplpép EUAou 2 Oewv SeEl n
OpLOTEPO KAl KATAOKEUN OTIO EVIOYUPEVO aTOAAL,
KataAnAa yla Yriotpo pe uttodoxr yla coUpAa.
Katd\nAa yla eykatdotaon HE avolxtd Soxeio
5La0ToANG.

Acquatondo 29
lato vetrato | cristal lateral |
vidro lateral | U0 O0Yew

28,1 kW_17,4 kW(H,0)_730 m*_99x78x138,5h cm
Technical data p. 106
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m Termocamini a legna con vetro piano e struttu-
ra in acciaio di forte spessore, adatti alla cottura
con attacco per girarrosto. Post-combustione.
Raccordo con serranda e comando presa aria
esterna. Disponibili per installazione a vaso aper-
to e a vaso chiuso (CS) con serpentina di scarico
termico e valvola di sicurezza, in tre potenze e

dimensioni.

s Termo-chimeneas de lefia con cristal plano y
estructura de acero de fuerte espesor, aptas para
la coccién soporte y conjunto asador. Post-com-
bustién. Conexién con valvula y control de toma
de aire externo. Disponibles para instalacién en
vaso abierto y en vaso cerrado (CS) con serpentin
de descarga térmica y valvula de seguridad, en
tres potencias y dimensiones.

T Recuperador hidro a lenha com vidro plano e
estrutura de ago de grande espessura, adequa-
dos para grelhar com local para espeto rotativo
opcional. Pés-combustdo. Conector com registo
de controle de admissédo de ar exterior. Disponiv-
el para instalagdo em vaso aberto e vaso fechado
(CS) com serpentina de descarga térmica e valv-
ula de seguranga, em trés poténcias e dimensoes.

£L T¢AkLa Kahoplép EVAou pe emimedo T{apL Kat
KOTAOKEUT amd EVIOYXUPEVO aTOAAL, KaTAAMNAayLa
Yoo pe umodoxn ya coUPAa. Aeutepelouoa
Kavon. Pakop pe KAameTo Kat vtida yla e.oaywyn
efwteplkol aépa. KatdMnAa yla eykatdotaon
HE avolXTO N KAeloTo Soxelo StactoAng (CS)
HE evowpatwpévn oepmaviiva kat PBaApisa
ao@alelag, o€ 3 eKSOOELG PE SLAYOPETLIKN LOXV
Kat 5LaoTACELG.

HQOceano 15
16,6 kW_8,2 kW(HZO)_435 m?3_74x62x135h cm

H,Oceano 23
23 kW_13,3 kW(H,0)_600 m?_88x68x147h cm

HQOceano 28
28,1 kW_17,4 kW(H,0)_730 m*_106x78x147h cm

Technical data p. 106
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= Stufe a legna

Bench 54 | 65

ST
i - S

Un po' stufa, un po' caminetto, il fuoco diventa componibile.

Bench 54 ¢ la stufa-caminetto dal design innovativo:
il caminetto "esce dagli schemi" con tutta la sua
tridimensionalita e incontra la versatilita della stufa.
Puo essere collocata in ogni zona della casa, anche
per separare due diversi ambienti e la canna fumaria
diventa parte integrante del design.

Disponibile in 2 potenze e dimensioni diverse, con
focolare in Ecokeram bianco o nero.

Bench 54 & componibile con 4 moduli:

Modulo A con panca 70: cm 67(L)x50(P)x52(H)
Modulo B con panca 120: cm 120(L)x58(P)x35(H),
installazione centrale o di lato (destro o sinistro).

In entrambi i casi (Moduli A e B), la panca puo essere
utilizzata come vano porta-legna o come porta oggetti.
Modulo C con carrello 70: cm 67(L)x51(P)x53(H).
Questa pratica soluzione, con carrello porta legna
estraibile su ruote, consente di trasportare
comodamente la legna dal punto di stoccaggio alla
stufa caminetto senza sporcare con trucioli o polvere
la casa.

Module D supporto di montaggio per installazione
a muro.

Bench 65 € componibile con 2 moduli:
Modulo B con panca 120: 120(L)x58(P)x35(H) cm
Modulo E con panca 90: 88(L)x58(P)x32,5(H) cm

Bench 54 e 65 hanno classe ambientale 5 stelle, il piu
alto standard di efficienza in Italia.

Maniglia fissa o rimovibile.
Maneta extraible.
Puxador removivel.
ATIOOTIWHEVO XEPOUAL.




Moduli componibili | Modules décomposables |
Médulos modulares| ApOpwtég evotnteg:

A. cm 67(L)x50(P)x52(H)

B. cm 120(L)x58(P)x35(H)

C. cm 67(L)x51(P)x53(H

es Estufas - chimeneas de lefa
BENCH 54 | 65

Un poco estufa, un poco chimenea,
el fuego se vuelve modular.

Bench es la estufa-chimenea con
un disefio innovador: la chimenea
"sale de los esquemas" con toda
su tridimensionalidad y encuen-
tra la versatilidad de la estufa. Se
puede colocar en cualquier zona
de la casa, también para separar
dos ambientes diferentes y el hu-
mero de la chimenea se convierte
en una parte integral del disefio.

Disponible en 2 potencias y ta-
mafios diferentes, con hogar
Ecokeram blanco o negro.

Bench 54 combinable con 4 mo-
dulos:

Médulo A con banco 70:

cm 67 (L)x50(P)x52(H)

Médulo B con banco 120: cm 120
(L)x58(P)x35(H), instalacién cen-
tral o lateral (derecha o izquierda).
En ambos casos (médulo Ay B), el
banco se puede utilizar como un
compartimento para lefia o como
un soporte para objetos.

Médulo C con carro 70:

cm 67(L)x51(P)x53(H).

Esta practica solucién, con carro
porta-lefia extraible sobre ruedas,
permite transportar cémodam-
ente la lefla desde el punto de
almacenamiento hasta la estu-
fa-chimenea sin ensuciar la casa
con virutas o polvo.

Soporte de montaje del médulo
D para instalacién en pared.

Bench 65 combinable con
2 modulos:

Modulo B con banco 120:
120(L)x58(P)x35(H) cm
Modulo E con banco 90:
88(L)x58(P)x32,5(H) cm

pT Salamandras-Recuperadores
alenha BENCH 54 | 65

Parte fogdo, parte lareira, o fogo
torna-se modular.

Bench 54 é o fogdo-lareira com
um design inovador: a lareira
"sai da caixa" com toda a sua
tridimensionalidade e vai ao
encontro da versatilidade do fogao.
Pode ser colocada em qualquer
zona da casa, mesmo para separar
duas divisdes diferentes, e a
chaminé torna-se parte integrante
do design.

Disponivel em 2 poténcias e
tamanhos diferentes, com caixa de
fogo Ecokeram branca ou preta.

Bench 54 é complementada com 4
tipos de médulos:
Modulo A - bancada de 70: cm
67(L)x50(P)x52(H)
Modulo B - bancada de 120:

cm  120(L)x58(P)x35(H), instalagdo
central ou lateral (direita ou
esquerda).

A e B: tanto podem ser utilizadas
como porta-lenhas ou como porta
objetos.

Modulo C - bancada com carro
70: cm 67(L)x51(P)x53(H).

Esta solugdo, com um carrinho de
lenha extraivel amovivel sobre rodas,
permite transportar comodamente
a lenha do local de armazenamento
para o recuperador de calor sem
sujar a casa com aparas ou poé.
Module D - kit para instalagao su-
spensa.

Bench 65 é complementada com
2 tipos de médulos:

Modulo B - bancada de 120:
120(L)x58(P)x35(H) cm

Modulo E - bancada de 90:
88(L)x58(P)x32,5(H) cm

EL ZopTeG EUAOU

BENCH 54 | 65

Ev pépeL oopTa,ev pépeL TCAKL,
N PWTLA ylveTal oTIoVSUAWTH.

To poviého Bench elvat n
oOUTa-T{aKL e Kawotopo
oxeSlaopd: To  TLAKL "EePelyel
amé ta ouvnblopéva’ pe  OAn

v Ttplodldotatn  popr  Tou
Kat ouvavta tnv euehiEla  tng
obumag. Mmopel va tomoBetnBel
Of  OTIOLOVSNATIOTE  XWPO  TOU
omtoy, emiong ywa va xwploet
500 SLaPOPETIKA SwHATLA Kal N
Karvo8§dxog ylvetat avandomnaoto
HEPOG Tou oXESLACHOU.

AlatiBetat og 2 SLAPOPETLKEG
ox0G Kar peyEBn, pe Aeuko n
Havpo gotia Ecokeram.

H Bench 54 amoteheitat amo 4
EVOTNTEG:

Evétnta A pe ayko 70:
67(L)x50(D)x52(H) cm

Evotnta B pe Ttayko 120:
120(L)x58(D)x35(H) cm

KEVIPIKA 1 TAEUpkn (8€€la N
apLOTEPN) EyKATACTAON.

Ot mdykoL Twv evotATwy A Kat B
pmopolv  va  xpnotporotnfouv
WG amoBNKEUTIKOG XWPOG N WG
aToBNKEUTIKOG XWPOG,.

Evotnta C pe poAeL 70

Evotnta C: autr) n TPAKTLKr Avon,
HE apapoUpevo TPoXHAATo Yopéa
EUAOU, 0OG ETILTPETIEL VA PETAPEPETE
ta EUAa pe eukohia amd to onueio
amnoBrikeuong otn oopma.

Evotnta D Kut ywa avaptnpévn
€yKatdaotaon

H Bench 65 amoteAeitat amd 2
EVOTNTEG:

Evotnta B pe mtayko 120
120(L)x58(P)x35(H) cm

Evotnta E pe mtayko 90
88(L)x58(P)x32,5(H) cm

E. cm 88 (L)x58(P)x32,5(H)

e |

BENCH 54_65

TECNOLOGIA | TECNOLOGIA| TECNOLOGIA | TEXNOAOTIA ‘
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Scoprite la gamma completa Firebox
Gli inserti a legna Edilkamin sono ideali per recuperare vecchi caminetti aperti oppure realizzarne di nuovi.
Tramite la combustione del legno, gli inserti a legna producono aria calda per riscaldare il locale di installazione
e/o anche locali adiacenti (tramite appositi kit di canalizzazioni); la circolazione dell'aria di riscaldamento puo®

avvenire a convezione naturale o a ventilazione forzata. Sono disponibili in diverse dimensioni ed estetiche, per
soddisfare le diverse necessita di utilizzo e stile abitativo. Per l'installazione di un caminetto nuovo, & disponibile

il cavalletto regolabile in altezza.

T

Firebox Luce Plus 62

es Descubra toda la gama
Firebox

Los insertables de lefia Edilkamin
son ideales para recuperar viejas
chimeneas abiertas o crear otras
nuevas.

Mediante la combustién de la lefia,
los insertables de lefia producen
aire caliente para calentar el local
de instalacién y/o incluso locales
adyacentes (mediante kits de ca-
nalizacién); el aire de calefaccion
puede circular por conveccién na-
tural o por ventilacién forzada.
Estan disponibles en diferentes ta-
mafios y estéticas, para satisfacer
las diferentes necesidades de uso
y estilo de vivienda. Para la instala-
cién de una nueva chimenea, esta
disponible el soporte regulable en
altura.

Firebox Riga 49

»r Descubra a gama
completa Firebox

Os inseriveis a lenha Edilkamin sdo
ideais para recuperar lareiras anti-
gas abertas ou criar novas.
Através da combustdo da lenha,
os inseriveis a lenha produzem
ar quente para aquecer o local de
instalagdo e/ou até mesmo locais
adjacentes (usando kits de tuba-
gem especiais); a circulagdo do ar
de aquecimento pode ocorrer por
convecgdo natural ou por venti-
lacdo forcada.

Estdo disponiveis em diversas
dimensdes e estéticas, para sati-
sfazer as diferentes necessidades
de uso e de estilo de vida.. Para a
instalagcdo de uma nova lareira, esta
disponivel um suporte regulavel em
altura.

Firebox Riga 49 Lato vetrato
Abierto un lado | Aberto um lado
2 oPewv

& AVaKaAUyte tnv
TANpPn oeLpd Firebox

OL kaogteg EUAou tng Edilkamin
elval LSavikég yla avapadpion
T¢aKlwv TaAatoy TUTOU 1 yLa TtV
KATAOKELT VEWV. Méow TNG Kavong
Tou §UAOU, oL Kao€teg Tapdyouv
{eotd aépa ywa va Ceotdvouv
TO Xwpo Tou PBplokovtat r/kat
TIApaKelPeVOUG  XWwpoug  (Héow
TIPOALPETLKWY KLT agpaywywv). H
Stavopn tou Jeotol aépa yivetal
€lte PE QUOLKO €AKUOMPO elte pe
Bevtihatép. Ymapyouv Slabéoipa
Sltapopa poviéda avdAloya TG
SLaotaoelg, TtV oxL Kat TV
aLodnTLKN, yla va LKavoTioLjcouV
kKdBe avdaykn xpriong Kat OTA
omttov. Ma TV  eykatdotaon
€VOG véou TlaKloU, SiatiBetal n
Bdon pubuLlopevou LPOUG.



« Firebox Evo 49 | 54 | 60 | 65 EVO2
Firebox 49 Evo | Firebox 49 Evo L/R

L'evoluzione della tradizione, con ventilatore integrato.

La gamma Firebox Evo & la pil tecnologica degliinserti a legna: la versione
ventilata (V) & equipaggiata con ventilatore centrifugo (2 per Firebox
65 Evo2) che puo essere controllato tramite un pannello di controllo
touch-screen. La versione a convezione naturale & ideale per riscaldare
il locale di installazione ma pud essere abbinato (optional) a moderne
bocchette o kit di diffusione dell'aria. Disponibile in 3 diverse potenze e
dimensioni.

Maniglia fissa o rimovibile
Maneta fija o removible
Puxador removivel
ATIOOTIWHEVO XEPOUAL.

Centralina elettronica Touch
Centralita electrénica touch
Unidade de controlo

: eletrdnico tatil

“= HAekTpovikn povasa

€AEyXOU aQng
es Firebox Evo 54 | 60 | 65 Evo2 pT Firebox Evo 54 | 60 | 65 Evo2
Firebox 49 Evo | 49 Evo L/R Firebox 49 Evo | 49 Evo L/R
La evolucién de la tradicidn, A evolugao da tradigao,

com ventilador integrado.
La gama Firebox Evo es la mas A gama Firebox Evo é a mais tec-
tecnoldgica de los inserts de lefia:  nolégica dos recuperadores de
la versién ventilada (V) esta equi- calor a lenha: a versdo ventilada
pada con un ventilador centrifugo (V) estd equipada com um venti-
(2 para Firebox 65 Evo2) que pue- lador centrifugo (2 para a Firebox
de controlarse mediante un panel 65 Evo2) que pode ser controlado
de control con pantalla tactil. La através de um painel de controlo
versién de conveccién natural es com ecrd tatil. A versdo de con-
ideal para calentar la sala de in- veccdo natural é ideal para aque-
stalacion, pero puede combinarse  cer a sala de instalagdo, mas pode
(opcional) con modernas rejillas ser combinada (opcional) com
de ventilaciéon o kits de difusién  saidas de ar modernas ou kits de
de aire. Disponible en 3 potencias  difusdo de ar. Disponivel em 3
y tamarios diferentes. poténcias e tamanhos diferentes.

i Caratteristiche

A - Ventilatore centrifugo integrato nella
strutture (versione V).

B - Aria primaria e secondaria.

C - Focolare in Ecokeram bianco o nero.
D - Piano fuoco in ghisa.

E - Aria di pulizia vetro.

es Caracteristicas

A - Ventilador centrifugo integrado en la
estructura (version V).

B - Aire primario y secundario.

C - Hogar Ecokeram blanco o negro.

D - Hogar de hierro fundido.

E - Aire de limpieza del cristal.

pT Caracteristicas

A - Ventilador centrifugo integrado na
estrutura (versdo V).

B - Ar primario e secunddrio.

C - Caixa de fogo Ecokeram branca ou
preta.

D - Lareira em ferro fundido.

E - Ar de limpeza do vidro.

EL XapaKTNPLOTLKA

A - DUYOKEVTPLKOG QVEPLOTIPAG
EVOWHATWHEVOG ot Sopr) (EkSoon V).
B - MpwToYevrG Kal SEUTEPOYEVIG
aépag.

C - @eppoBdahapog Ecokeram AgukoU 1
pavpou XPWHATOG,.

D - Eotia amd xutooisnpo.

E - Aépag kaBaplopol yuaLou.

eL Firebox Evo 54 | 60 | 65 Evo2
Firebox 49 Evo | 49 Evo L/R
H €€€ALEn tng mapasdoong, pe
EVOWHATWHEVO AVEPLOTIPA.
H oewpa Firebox Evo eivat n
o TeEXVoAoylky amd ta §UAwa
évBeta: n aeplldpevn €kSoon
(V) elvar egomAlopévn pe évav
(PUYOKEVTPLKO  aveplotipa (2
ywa to Firebox 65 Evo2) Tou
pmopel va eleyxBel péow evog
miivaka eAéyxou pe 0Bdvn agrc.
H ék8oon pe QUOLKN cuvaywyn
elvat savikr ya tn Béppavon
TOU  XWPOU  EYKATAOTAONG,
oM& pmopel  va  ouvduaotel
(TIPOALPETIKA) pE  OUYXPOVOUG
agpaywyoug f KLT Slaxuong agpa.
AlatiBetar o€ 3 SLAPOPETLKEG
Lox UG Kat Pey€on.

FIREBOX EVO ﬂ 0
‘ al® l*
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— Kit canalizzazione | Kit de canalizacion| Kit de canalizagao | Kit agpaywywv

m La gamma Edilkamin offre prodotti canalizzabili
che consentono di diffondere aria calda in piu stanze
tramite kit optional, per il massimo comfort.

es La gama Edilkamin ofrece productos canalizables
que permiten difundir aire caliente en mas estancias
mediante kit opcional, para el maximo confort.

pr A gama Edilkamin possui equipamentos
canalizaveis que permitem a difusdo do ar quente
para varias divisdes através de kits opcionais, para
maximo conforto.

e H ykapa Edilkamin mpoopépel mpoidvta pe
agpaywyoug Tou PTopoUlv va Staxéouv to {e0TO
aépa o€ TIEPLOCOTEPOUG XWPOUG XPNOLUOTIOLWVTAG
TIPOALPETLKA KLT, YLA PHEYAAUTEPN AVEDN.

locale di installazione | local de instalacion | local de instalagdo | xwpog t{akLoU
2 uscite aria | Salida aire | Saida de ar | 2 e§o6oL agpa

KIT UNO
Firebox Luce Plus,
Firebox Riga,
Firebox Evo.

KIT UNO/BIS
Mk, Blokk 70 Evo, Blokk 90 Evo,
b - Screen Evo 80/2, Screen Evo 100,
* Windo 70 / Windo 70 Evo,

off Windo 90 /Windo 90 Evo,
| Windo2 75 / Windo2 75 Evo,
Windo2 95, Windo3 50,
Windo3 85 / Windo3 85 Evo,
Windo 100, Windo 120.

locale di installazione +1 locale ADIACENTE | local de instalacién +1 local ADYACENTE |
local de instalagdo +1 local ADJACENTE | xwpog t{akiol +1 mapakeipevog xwpog

2 uscite aria | Salida aire | Saida de ar | £o8ot aepa

i Screen Evo 80/2,
+  Screen Evo 100,
Windo 70 / Windo 70 Evo,
" Windo 90 /Windo 90 Evo,
e i Windo 100, Windo 120.

KIT DUE KIT DUE/BIS KIT SEl/bis
F!rebox Luce Plus, i Blokk 70 Evo, Windo2 50.
F!rebox Riga, ;P Blokk 90 Evo, 1 sortie d'air |
Firebox Evo. 1 Luchtafvoeren|

1 Luftausgange|
1 air outlets.

locale diinstallazione +2 locali ADIACENTI| local de instalaciéon + 2 locales ADYACENTES |
local de instalacdo + 2 locais ADJACENTES | xwpog t{akloU+2 TtapakeipevoL xwpot

2 uscite aria | Salida aire | Saida de ar | ool agpa

KIT TRE

Firebox Luce Plus,
Firebox Riga,
Firebox Evo.

% i KIT QUATTRO/BIS

Blokk 70 Evo, Blokk 90 Evo,
Windo 70 / Windo 70 Evo,
Windo 90 /Windo 90 Evo,
Windo2 75 / Windo2 75 Evo,
Windo2 95, Windo3 50,
Windo3 85/ Windo3 85 Evo,
Windo 100, Windo 120.

- 2 KIT TRE/BIS
- -~ Blokk 70 Evo, Blokk 90 Evo,
f Screen Evo 80/2, Screen Evo100,
Windo 70 / Windo 70 Evo,
Windo 90 /Windo 90 Evo,
Windo 100, Windo 120.

KIT CINQUE/BIS

- Blokk 70 Evo, Blokk 90 Evo,
Windo 70 / Windo 70 Evo,
Windo 90 /Windo 90 Evo,
Windo2 75 / Windo2 75 Evo,
Windo2 95, Windo3 50,
Windo3 85 / Windo3 85 Evo,
Windo 100, Windo 120.



mUn tocco di design: le bocchette di diffusione aria pT Um toque de design: 5 modelos de grelhas de
calda in 5 modelli, anche direzionabili, ventilate o con ~ saida de ar quente; ventiladas, direcionais, ou com
illuminazione incorporata. iluminagcdo embutida.

es Un toque de disefio: Las bocas de difusion aire e Mwa TveAld oto design: 5 povtéha mepoldwv {eotoy
caliente en 5 modelos, también direccionables, aépa, pe Suvatdtnra emAoyr|g katelBuvong HE
ventiladas o con iluminacién incorporada. EVOWHATWHEVO BEVTIAATEP 1} HE PWTLOHO.

m Bocchette di canalizzazione, per diffondere aria calda nell'abitazione
s Bocas de canalizacion, para la difusion del aire caliente en la vivienda.

TECNOLOGIA | TECNOLOGIA| TECNOLOGIA | TEXNOAOTIA ‘ éﬂp ‘ 8

rrGrelhas ar quente, para difundir ar quente na casa A
e Mepo1deg agpaywywv,yLa tn Sltavopr] Tou Beppol agpa otnv Katolkia E
\ =i : -
_ | Sp— E 57
S =1 - 5
5 '
Basic V * Split | Split V* Sharp | Sharp V' Bent | Bent V* Origami | Origami V*
cm20x20h cm20x20h cm20x20h cm20x21,5h cm20x20h

* con ventilatore integrato | con ventilador integrado | com ventilador integrado | pe BevtiAatép eVoWpPATWHEVO

Split | Split V*| Bent | Bent V*: con luce |con luz | com luz| pe gwg

m Bocchette di compensazione, per la circolazione dell'aria calda nella controcappa
esBocas de canalizacion, para la circulacion del aire caliente en la contracampana
rrBocas de compensacéo, para a circulacdo de ar quente na coifa.

et Mepaideg avatTAnpwong, a TNV KUKAOPopia Tou aépa avamAnpwaong otn pouoka.

Tratto Punto

e, s e __j

Label
e ———————— R —)
cm6e0x7h cm90x7h

i
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Kit air diffuser "CON 1 VENTILATORE" Kit air diffuser "CON 2 VENTILATORI"

Kit air diffuser “CON 1 UD TURBINA” Kit air diffuser “CON 2 UD TURBINAS”
Kit air diffuser "COM 1 VENTILADOR" Kit air diffuser "COM 2 VENTILADORES"
Kit air diffuser " 1 BENTIAATEP" Kit air diffuser " 2 BENTIAATEP"

Air diffuser

rCalore e luce regolabili per un comfort su misura

Per i focolari e le stufe a legna, Edilkamin mette a disposizione il kit Air Diffuser che grazie a una centralina
elettronica gestita tramite radiocomando, consente di regolare la ventilazione dell'aria calda e l'intensita
dell'illuminazione, creando I'atmosfera perfetta.

Il kit Air Diffuser gestisce fino a 2 ventilatori: ogni ventilatore pud canalizzare I'aria calda fino a un massimo
di 8 metri (con una singola canalizzazione) oppure 4 metri (due canalizzazioni). Una centralina aggiuntiva
consente di gestire 2 ventilatori indipendentemente, per un comfort su misura.

Bocchetta di compensazione
Tubo di alluminio @ 100 mm
Tubo di alluminio @ 60 mm
Ventilatore

Centralina

Bocchetta

Mmoo N w >



es Calor y luz regulables

para un confort a medida
Para las chimeneas y estufas de
lefia, Edilkamin pone a disposicién
el kit air diffuser, que gracias a una
centralita electrénica gestionada
por mando a distancia permite
regular la ventilacién del

aire caliente y la intensidad de la
iluminacioén, creando la atmésfera
perfecta. El kit air diffuser gestiona
hasta 2 ventiladores: cada
ventilador puede canalizar el aire
caliente hasta un maximo de 8
metros(con una sola canalizacién)
0 4 metros (dos canalizaciones).

Bocas de compensacion
Tubo de aluminio @ 100 mm
Tubo de aluminio @ 60 mm
Turbina

Centralita

Reja

Mmoo Nnw >

rr Calor e luz regulaveis para
um conforto a medida

Para os recuperadores e
salamandras a lenha, a Edilkamin
coloca a disposigdo o kit Air Diffuser
que, através a uma centralina
eletrénica gerida através de
radiocomando, permite regular
a ventilagdo do ar quente e a
intensidade da iluminagdo, criando
a atmosfera perfeita.

O kit Air Diffuser gere até 2
ventiladores:  cada  ventilador
pode canalizar o ar quente até um
maximo de 8 metros (com uma
Unica canalizagdo) ou 4 metros
(duas canalizagdes).

A Grelha de compensacdo
B Tubo de aluminio @ 100 mm
C Tubo de aluminio @ 60 mm
D Ventilador
E
F

Unidade de controle
Grelha

gL PuBui{opevn Beppuokpacia
KOl QWTIOUOG YIa
egaTopIkeUpEVN dveon

Mna ta t¢dkla Kat TG OOMTIEG HE
EUAg, n Edilkamin StaBéteL to KLt
air diffuser. Xapn otov NAEKTPOVIKO
Tvaka e TNAEXELPLOO, UTTOPOUHE
va puBulooupe tv oxyL TOU
Bevtlhatép leotol aépa Kat TV
€UTaon YWTLoPoU, SNULoOUPYWVTAG
™mv  WBaviky atpoopaipa.  To
Kt air diffuser emtpénel TN
Slaxelpon éwg kat 2 Bevtatép:
KABe aveploTApAg PTOpPEL  va
Sloxeteloel tov {e0Td aépa Of
péylotn amootacn 8 PETpWV (UE
éva agpaywyod) | 4 YETpwv (Pe SVo
agpaywyoug).

Mepoida avamAnpwong

STpdA ahoupviou @ 100 mm
ZTpdA ahoupviou @ 60 mm
Bevti\atép

HAEKTPOVLKOG TTivakag

mm g N w >

MNepoida
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rTermocamino a legna Widro 85 Evo | Widro 85 CS Evo

Widro H 28 Evo | Widro H 28 Evo CS
Acqua calda per tutta la casa.

Alimentano I'impianto di riscaldamento di tutta la casa, regalando I'emo-
zione di un vero e proprio caminetto d'atmosfera.

SCORREVOLEZZA E SILENZIOSITA DEL PORTELLONE SALISCENDI
Le guide di alta qualita consentono lo scorrimento fluido del portellone.
In chiusura, il portellone rientra leggermente con un movimento mor-
bido e automatico, senza sforzo. L'apertura e chiusura del focolare sono
silenziose e morbide, affidabili nel tempo.

DESIGN ESSENZIALE ED ELEGANTE
L'ampio vetro senza profili offre una spettacolare visione della fiamma.
Le guide di colore nero sono molto discrete, quasi invisibili.

FACILITA D’USO

La maniglia puo essere fissa oppure asportabile (manofredda), privile-
giando la linearita del design. Per agevolare la pulizia del vetro, il portel-
lone si apre anche a ribalta. Piedini con ruote per agevolare lo sposta-
mento durante l'installazione.

A FIAMMA PERSONALIZZABILE

Il portellone molto stabile e la chiusura rientrante offrono una regola-
zione efficace della combustione, regalando I'esperienza di una fiamma
come piace a voi: pit luminosa e di carattere oppure lieve e d'atmosfera.

B GRUPPO SPIEDO (optional)

s Termochimenea de lena

Agua caliente para toda
la casa.

DESLIZAMIENTO Y SILENCIOSIDAD

DEL PORTON ABATIBLE

Las guias de alta calidad permiten el de-

slizamiento fluido del portén.

Cerrado, el portén entra ligeramente

con un mobimiento suave y automatico,

sin esfuerzo.La apertura y cierre del ho-
ar son silenciosos y suaves, fiables a
argo plazo

DISENO ESENCIAL Y ELEGANTE

El amplio cristal sin perfiles ofrece una
espectacular vision de la llama.

Las guias de color negro son muy di-
scretas, casi invisibles.

DE FACIL USO

La maneta puede ser fija o removible
(manofria), privilegiando la linea del di-
sefio.Para agilizar la limpieza del cristal,
el portén se abre también en forma
abatible.Pies con ruedas para agilizar la
posicién durante la instalacion.

A LLAMA PERSONALIZABLE

El portdn, muy estable de cierre re-
tractil, ofrece una requlacion eficaz de
la comubistién, regalando la experien-
cia de una llama a su medida: mas lu-
minosa y con caracter o bien suave y de
ambiente.

B CONJUNTO ASADOR (opcional)



»r Recuperador agua a lenha

Agua quente para toda a
casa.

Alimenta a instalacdo de aqueci-
mento central de toda a casa, ofere-
cendo a emocdo de uma verdadeira
lareira de ambiente.

SUAVIDADE E SILENCIO DA PORTA
DE GUILHOTINA

As guias de alta (1ualidade permitem
o deslizamento fluido da porta.

Ao fechar, a porta entra ligeramen-
te com um movimento suave e au-
tomatico, sem esforgo.

A abertura e fecho da porta sdo si-
lenciosos e suaves, fidveis ao longo
do tempo.

DESIGN ESSENCIAL E ELEGANTE
O vidro amplo sem perfis proporcio-
na uma espectacular visdo do fogo.
As guias em cor negro s&o muito di-
scretas, quase invisiveis.

FACIL DE USAR

O puxador Tpode ser fixo ou remo-
vivel (mdo-fria), privilegiando a Ii-
nearidade do design. Para facilitar
a limpeza do vidro, a porta também
se abre de forma abativel. Pés com
rodas, para facilitar o posicionamen-
to durante a instalacao.

CHAMA PERSONALIZADA

A A porta muito estavel e o fecho re-
tractil permite uma regulacdo eficaz
da combustdo, proporcionando a
experiéncia de uma chama ao seu
gosto: mais brilhante e com caracter
ou suave e ambiental.

CONJUNTO ESPETO (opcional)

e. T{ak1 kaAopipép §UAou
€016 veEPO yIa OAO TO OTTITI.

Tpopodotel To Siktuo Bpuavong GAou
Tou orro, xapidovtag Ty atpdogatpa
TI0U SNHLOUPYEL Eva SLAKOOUNTKO TCAKL.

AMNAAH KAI AOOPYBH OAIZOHZH
THZ NOPTAZX
OwudnArig TroLdtTag odnyol metuyatvouy
v opa oAleBnon g éptac. H népta
katd To KAeloWo petakiveltal ehagpa
TIPOG TO ECWTEPLKS, PUOLKA KaL QUTOPATA,
Xwplc SuokoAia. To duoypa kaL To
K\elowo g eotlag yiveral aBopuPa kat
aroAd, aflomota pe TV Tapodo Tou
Xpovou.

OYZIAZTIKOZ KAl KOMWYOZ
IXEAIAZMOZ

To peydho Tt Xwplg TIpo@iA TtpoopépeL
pla evunwolakr Béa ™G @wtdg Ot
odnyol paupou xpwpatog eivat TOAU
SLakpLrikol, oxeS6v adparoL.

EYKOAIA XTH XPHZH

To xepoUAL ptopel va elvat arooTiwpevo
n omeepo (kAeLSi), avadekviovtag tov
YPAPHLKO oxeSLaopo.

la peyahutepn eukolia otov kaBapLopd
Tou T{apLo, N mépta propel va avotet
KaL pe avakhon. MNosda pe poésq ya

O €UKOAN petakivnon katd v
eykatdotaon.
®OAOlA LTA METPA ZAZ

AH oraespotr]ta MG TopTag  Kat 0
tponoq K)\ﬂotpqtoq TIPOG TO ECWTEPLKO
npocnpepouv évav anots)\gopauko e)\syxo
mg kavong kat Ty spnatpta me <pwuaq
onwc aKpLch oag apéoet: Mo (pthLVr]
Kat €UTovn 1} oo Ko aTHOCQALPLKI).

ZOYBAA (TpoalpeTIKG)

m Funzionamento

Il by-pass fumi manuale consente di
aprire la serranda fumi (D) per agevola-
re I'avvio della combustione e far fluire
i fumi nella canna fumaria. Chiudendo
la serranda a combustione awviata, i
fumi cambiano percorso (C) riscaldan-
do l'acqua nell'intercapedine (E) e negli
scambiatori (F).

(G) Aria primaria

(H) Aria di post-combustione

(I) Cassetto cenere

es Funcionamiento

El by-pass de humos manual
permite abrir el registro de humos
(D) para agilizar el arranque de la
combustién y hacer fluir los humos
en el conducto de humos. Al cerrar
la puerta con la combustién iniciada,
los humos cambian de ruta (C)
calentando el agua en la cdmara (E)
y en los intercambiadores (F). (G) Aire
primario. (H) Aire de post-combustién.
(I) Cajon de cenizas.

rr Funcionamento

O by-pass de fumos manual permite
abrir o registo de fumos (D) para
facilitar o inicio da combustéao e fazer
fluir os fumos na conduta de fumos.
Ao fechar a porta com a combustédo
iniciada, os fumos mudam de percurso
(C)aquecendo a 4gua na camara (E) e
nos permutadores (F). (G) Ar primario.
(H) Ar de pds-combustao (I) Gaveta de
cinzas.

e AgeiToupyia

O pnxaviopog by-pass  kamvou,
ETLTPETEL TO AVOlyHa TOU KAATETOU
kamvoy (D) yla o eUKoAO avappa
Kal Tn SLoXETEUON TOU Kamvol oTnv
Kapwasda. KAeivovtag to KAQméto
UETA TO Avappa, o Kamvog aAAAlet
Stadpopn (C) leotaivovtag to vepd
oto SLakevo (E) kat ota toupma (F).
(G) Aépag kavong.

(H) Aépag Seutepeliouoag Kalong.

(I) Zuptapt kavong.
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= Kit idraulici per termoprodotti | « Kit hidraulico para termo-productos
»r Kit hidraulico para produtos hidro | « Y8auAikd KiT yia T{aKLa KAAOPLPEP

-

KIT W: Widro 85 Evo_Widro 85 CS Evo_Widro H 28 Evo_Widro H 28 Evo CS,

H,Oceano 15_23_28, Acquatondo 22_29

i Per installazione abbinato a caldaia a gas senza produzione acqua sanitaria; comprensivo di circola-
tore per il circuito secondario.

es Para la instalacion combinado con caldera de gas sin produccién agua sanitaria; incluye circulador
para el circuito secundario.

pr Para instalagdo combinado com caldeira a gas sem producdo de dgua quente sanitéria; incluindo
circulador para o circuito secundario.

eL MNa eykataotaon tgakLlou KahopLpép EVAOU o CUVSUAOHO pe AANO AéBNTa, XWPLG TTapaywyr) {eotol
vepoU xpriong. MepAapBAavel KUKAOQOPNTH yLa TO SEUTEPEVOV KUKAWHA.

KIT WW: Widro 85 Evo_Widro 85 CS Evo_Widro H 28 Evo_Widro H 28 Evo CS,

H,Oceano 15_23_28, Acquatondo 22_29

m Per installazione abbinato a caldaia a gas con produzione acqua sanitaria; comprensivo di circola-
tore per il circuito secondario.

es Para la instalacién combinado con caldera de gas con produccién agua sanitaria; incluye un circula-
dor para el circuito secundario.

pT Para instalagdo combinado com caldeira a gas com producdo de agua quente sanitaria; incluindo
circulador para o circuito secundario.

eL Mla eykatdotaon tdakol kahoplpép EVAOU o cuvsuaopo pe AANo AéBnta, e Tapaywyr {Eotou
vepoU Xprong. MepthapBAavel KUKAOYOPNTH yLa TO SeUTEPEVOV KUKAWHA.



= Vaso chiuso | « Vaso cerrado | » Vaso fechado | « KAeioT6 Soxeio

KIT MULTI: Flamma 14 (CS), Widro 85 CS Evo, Acquatondo 22_29 (CS), H,Oceano 15_23_28 (CS)
i Per installazione unica fonte di calore. Adatto alla produzione di acqua calda sanitaria con accumulo.
es para la instalacion Unica fuente de calor. Adecuado para la produccién de agua caliente sanitaria
con acumulacion.

e Para instalacdo de fonte de calor Unica. Adequado para producédo de 4gua quente sanitaria com
acumulacgdo.

e [la eykatdotaon pe pia mnyn Beppotntag. KatdAnAo yla mapaywynr {eotol vepol xprong HeE
amoBrkeuaon.

KIT R: Flamma 14 (CS)

m Per installazione come unica fonte di calore senza produzione di acqua calda sanitaria.
es para instalacion Unica fuente de calor sin produccién de agua caliente sanitaria.

et Para instalacdo como Unica fonte de calor sem producdo de agua quente sanitaria.

EL YLO EYKATAOCTAON WG HOVASLKN TiNyr) B€ppavong xwplg mapaywyr) {eotol vepou.

KIT RW: Flamma 14 (CS)

m Per installazione come unica fonte di calore con produzione istantanea di acqua calda sanitaria.
es Para instalacién Unica fuente de calor con produccién instantanea de agua caliente sanitaria.

et Para instalagdo como Unica fonte de calor com producdo instantdnea de dgua quente sanitdria.
EL YLO EYKATAOTAON WG Hovadikn Tinyn Beppavong pe mapaywyn xpnong {Eotou vepou.

KIT R2: Flamma 14 (CS)

m Per installazione abbinata ad una seconda caldaia senza produzione di acqua calda sanitaria con separatore
impianto.

es Para instalaciéon combinado con caldera de gas y separador instalacién sin produccién de agua caliente sanitaria.
et Para instalacdo combinada com uma segunda caldeira sem producdo de agua quente sanitaria com separador
de sistema.

ELYLO EYKATAOTACN O GUVSUAOHO Pe aAo Aefnta xwpLg tapaywyn {EaTou vepou Xpnon.

KIT RW2: Flamma 14 (CS)

i Per installazione abbinata ad una seconda caldaia con produzione di acqua calda sanitaria e separatore impianto.
es kit para instalacion combinado con caldera de gas y separador instalacién con produccién de agua caliente
sanitaria.

prPara instalagdo combinada com segunda caldeira com produgdo de d&gua quente sanitéria e separador de sistema.
ELYLO EYKATAOTACH 0€ 0UVSUACHO Pe a0 Agfnta Tou Ttapayet {E0To VePO.

105

=

TECNOLOGIA | TECNOLOGIA| TECNOLOGIA |TEXNOAOTIA



106

VX Na
=
W Kg/h
(/) 10,1 |25 135
o, m’ %
/° 873 /ﬁ\ 265 38x17x39
([ \ m m
Q|"5F 1 :l 63,5%40,5x113
m
o
215
1 W 110
O
= m
e i
u - 1 m &
- ] ] 210
mo|\e
ol i N
15
| ——=="N N | ] S
o
<
= | ==
63,5
. . . Acciaio| Acero
Ago| AtodAL

Ceramica|Ceramica
Ceramica | Kepapikd
o Coefficiente
DESIGN, o' premiante
™ 1,5



4

()

10,1

%

87,3

15Ff/

93

116

Serie S

=
=
=

2,5

E\.-

265

»

L

63,5x40,5x116
+50 h (accumulation)

‘ Krio GL

130 - 140
225 (accumulation)

\
38x17x39

50

215

210

116

40,5

215

(@)

o

63,5

. . . Acciaio| Acero
Aco| AtodhL

Eco
@ @
™,

Coefficiente
premiante
1.5

4

mp

W
(l) 10,1

% | 873

g 15Ff/

93

optional

=
=
=

Eu

»

L

25

265

60,5x40,5x121

140 - 160

\
38x17x39

/.

DESIGN,

Ceramica|Cerdmica
Ceramica|Kepapikd

Coefficiente
o' premiante
1.5

Acciaio| Acero
Aco| AToGAL

26,5

N
(@]
~

ol

DATI TECNICI | DATOS TECNICOS | DADOS TECNICOS | TEXNIKA $TOIXEIA

i



108
— @ Code Evo

BVale—

w Kg/h
(V) 8.1 = |2 168
[e) m? \
Yo | 87 K 29x23x39
mm mm
D 15 M7 El 51x49,5x125
m
o L1
e @15
o™
@ | o0
o —1
.
T
0
wn
8 a g/ 210
(I a
(m

HEN e
Aco | AToaAL
o Coefficiente
DESIGN ¢! premiante
™ 15

@ Code J Evo

4
‘W e

% | 871

Yy

=
Q@
@
E
=
[

p) . 152
v
210 29x23x39

51x49,5x125

3

» | |@

L

Q 15FV

S ||
o 215
m
@ (o0
O
1im
Tiim
Q | 210
- wn
o [}

Aco | ATodAL
o Coefficiente
DESIGN o' premiante
) 15




‘ Polo Evo

VXF N
=
kW Kg/h Kg
(’) 8.1 = |2 . 170
Jo | &7 | 20 ™ 20x23¢39
m m
Q 15 F f/ Sl 45x48x120
&
215
N N‘ '
O
I
© I
* ' D 210
o @/
m |
215
7N
| @ |
45
Acciaio|Acero
Aco | ATodAL
Coefficiente
DESIGN o' premiante

‘ Polo Open Evo

NF N
=
kw Kg/h
(V) 8,1 =2 158
o m? \
Jo | 81 a | 20 29x23x39
m m
@ 15 F f/ Sl 52x48x120
B L
215
N
‘ 210
1
o om
- i > D 210
| e
] L=
215 -
4 N
| @ 1)<
52
. Pietra ollare| Piedra natural
i Pedra natural | ®uowkn Tiétpa

eco
@ @
Gl

Coefficiente
premiante
15

N
Q
O

ol

DATI TECNICI | DATOS TECNICOS | DADOS TECNICOS | TEXNIKA $TOIXEIA

i



— @nmalyevo @ Taly up Evo @ Tlysevo @Tally S Up Evo

Y 'e 2%

Yy

=
=)

/h Kg/h 178/274
WM 81 = |2 Kg. 171245 WM 01 2] 22 Kg. 238/330
' = |2 158|246 ' (= (+40 accumulation)
0 m3 : 2 ; :
/o 871 /A\ 210 M 20x23x39 /O 9.3 /ﬁ 235 M 29x23x39
m m m m
[ AR §| 50x50x128/131 O 15F b :l 50x50x176/179
™ 215
(o))
15 ]
]
= =] — = A0S == 9
=—— —— ih=| <
© 2 ©
g 4 . o | | B
= = | S = . B
8 7 9s ] | ] 5|
N i HHiHH 4 | !
(&
s 3 15 & 3 i
41 ] | )
50 25 l 25 50
215 215
R d
)

Acciaio|Acero Acciaio|Acero
Aco | ATodAL Aco | ATodAL

~ || Pietra ollare|Piedra natural * | Pietraollare|Piedra natural
___J Pedra natural | ®uowkn tétpa G+ Pedra natural | ®uotkn Tétpa

o Coefficiente o Coefficiente
DESIGN ¢! premiante DESIGN o' premiante
™ 1,5 )

1.5



-

“

9,4

%

85,4

15F 4

=
=)

=
=

3

>

L

50

2,4

245

67x50x56

. 158

67

M E-G
49,5x24x25,5

A

“

%

50

c<

56

Coefficiente
premiante
15

149

85,1

20F 4

@ Bench 65

=

=)

<
>

3

» | |@

L

38 .l

390

88x58x68

58

240

E-G
71x34,5x35,5

K

220

eco
@ 4
Gl

Coefficiente
premiante
15

111

ol

DATI TECNICI | DATOS TECNICOS | DADOS TECNICOS | TEXNIKA $TOIXEIA



112

‘ Firebox Evo 49
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kW kw 1O o/
(o]

m Potenza utile min-max mAcqua m Rendimento
es Potencia Util min-max esal agua es Rendimiento
pTPoténcia Gtil min-max pra dgua pTRendimento
eLIoxUg min-max £L OTOVEPO eLAtoSoaon

m’/\ Kg/h

(o) 1§|
1 Volume riscaldabile® mConsumo** rFocolare
esVolumen calentable es Consumo s Fuego
pTVolume a aquecer prConsumo pr Camara de combustdo
L OEPUALVOHEVOG OYKOG £L KATAVAAWON L ©GAapog Kavong
min/max

G: Ghisa|A: Acciaio| E: Ecokeram | V: Vermiculite

G: Fundicion |A: Acero | E: Ecokeram |V: Vermiculite
G: Ferro fundido|A: Ago | E: Ecokeram |V: Vermiculite
G: pavtépt |A: atadA | E: Ecokeram |V: Beppikoulitn

i [

mContenuto d’acqua
es Contenido de agua
prContelido da dgua
eL MepLexopevo vepol

m

A

m Dimensioni
es Dimensiones

pT Dimensdes
£L AlaotaoeLg

mPeso con imballo

es Peso con embalaje
pTPeso com embalagem
L Bapog pe ouokevaoia

4

m Canalizzazione ##*#*
es Canalizacion

et Canalizagdo
eL Aepaywyot {eatol aépa

mp

m Convezione naturale
es Conveccién natural

pr Convecgdo natural
EL (PUOLKOG EAKUCHOG

m

%)

m Uscita fumi***
1 SUPERIORE | /7 POSTERIORE |—> LATERALE

v* 7

r Ventilazione forzata
es Ventilacion forzada

pTVentilagdo forcada
e Me Bevtihatép

. Uscita fumi

Salida humos
Safda fumos
‘E€00¢ kamvagpiwv

*

1m E calcolato sulla base di una necessita di 33 kcal/m3h. Lo stesso volume pud quindi variare sensibilmente in considerazione del grado di isola-
mento dell'abitazione, della sua esposizione, della zona climatica, ecc.)es El volumen calentable se calcula en base a una necesidad de 33 kcal/m3h.
El mismo volumen puede variar sensiblemente en consideracién al grado de aislamiento de la habitacién, de su exposicién, de la zona climética,
etc. prO volume que pode ser aquecido é calculado em base a uma necessidade de 33 kcal/m3h. Portanto, tal volume poderd variar sensivelmente
dependendo do grau de isolamento da moradia, da sua exposi¢do, da zona climatica etc. e. O BeppatvopeVog OyKOG €XEL UTTOAOYLOTEL Bewpuwvtag
pia avaykn oe Beppiseg tng Ta&ng twv 33 Keal/m3 tv wpa. Katd ouvénela, o (810G 6ykog propel va petaBAnBel atoBntd cuppwva pe tn povwon
™G owkiag, TNV KALatikn {wvn KA.

m Post combustione

es Post-combustién

pT Pés-combustdo

eL AeuTtepedouoa Kauon

&s Salida humos
1 SUPERIOR | 7 TRASERA |—> LATERAL

er Saida fumos
1 SUPERIOR | 7POSTERIOR | —» LATERAL

Presa d'aria esterna

Aire externa

Ar exterior

MNapoxn eEwteptkol aépa

Uscita aria canalizzabile e £§050G kamnvagpiwv

Salida aire caliente t endvw | miiow |—TIAELPLKA
Saida de ar quente

'E&080¢ Beppol aépa

*k

Per il calcolo si & utilizzato un potere calorifico di 4,6 kW/kg per legna e di 4,8 kW/kg per il pellet. es Para el célculo del consumo de combustible
se usa un poder calorifico de 4,6 kW/kg para la lefia y 4,8kW/kg para el pellet. rr O volume que pode ser aquecido é calculado em base a uma
necessidade de 33 kcal/m3h. Portanto, tal volume poderd variar sensivelmente dependendo Para o célculo do consumo de combustivel usa-se o
poder calorifico 4,6kW/kg para a lenha e 4,8kW/kg para o pellet. e Ma TOV UTTOAOYLOPO TNG KATAVAAWGONG KAUGLHOU, XPNoLpoTIowBnke pia tun
Beppoydvou SUvaung tng Ta&ng twv 4,8 kW/ kg yia to pellet kat 4,6kW/kg yia to E0Ao.

*kk

il @ dell'uscita fumi non ¢ il @ del sistema camino che dovra essere dimensionato secondo le norme nazionali e locali e in particolare, ma
non esaustive, EN 13384, EN 1443, EN 1856, EN 1457. es El @ de la salida de humos no és el @ del sistema de chimenea que debera ser
dimensionado de conformidad con las normas nacionales y locales y en particular, aunque no exhaustivas, EN 13384, EN 1443, EN 1856, EN
1457. 1 O @ da saida de fumos n&o é o @ do sistema de chaminé que deve ser dimensionado de acordo com as normas nacionais e locais
e em particular, mas ndo limitado, com as EN 13384, EN 1443, EN 1856 e EN 1457. e. H Statopr) tng e£650u KamvoU §ev GUPTITITEL HE Kelvn
NG Kamvodoxou kabwg Ba Tpémet va StactactoloynBel cUpPWVA PE Ta EBVIKA Katl EUPWTTALKA TIPOTUTIA, CUYKEKPLUEVA aANG OXL eEavTAnTikd, EN
13384, EN 1443, EN 1856, EN 1457.
*kkokok

1 La lunghezza della canalizzazione e la temperatura in uscita dalla bocchetta dipendono da condizioni di uso e di isntallazione. Suggeriamo di
dimensionare il sistema di canalizzazione. es La longitud de la canalizacién y la temperatura de la salida de aire, dependen de las condiciones de
uso e instalacion. Sugerimos dimensionar el sistema de canalizacion. rrO comprimento da canalizacdo e a temperatura de ar a saida dependem
das condiges de uso e instalagdo. E sugerido dimensionar correctamente o sistema de condutas. eL To ufikog Tou agpaywyou kat n Beppokpacia
otnv £€€080 g Tepaidag eEaptwvtal amd Tn Xprion Kat TNV £yKATaotaon. SUCTHVOUE Tr SLaoTACLOAGYNCH TWV AEPAYWYWV.



r Mercato Italiano
AGEVOLAZIONI

- Detrazioni come da legislazione vigente,
consultare il sito www.edilkamin.com
pagina AGEVOLAZIONI.

@ CONTO TERMICO 2.0 per calcolare il rimborso
uatee del Conto Termico: www.edilkamin.com

r Mercato Italiano
CLASSI AMBIENTALI

una classificazione che assegna n.5 diverse
classi ambientali (denominate “STELLE") ai
generatori di calore. www.edilkamin.com

C Il D.M. 186 del Novembre 2017 ha introdotto

A

+

AT

r CLASSI ENERGETICHE

I prodotti Edilkamin dispongono della etichettatura
energetica secondo i regolamenti UE 2015-1186/1187/1188.

ts CLASE ENERGETICA
Los productos Edilkamin disponen de la etiqueta

energética segun el reglamento UE 2015-1186/1187/1188.

»r CLASSE ENERGETICA

Os produtos Edilkamin possuem etiqueta energética de
acordo com o regulamento UE 2015-1186/1187/1188.

e ENEPTEIAKH KAAZH

Ta mpoidvra Edilkamin d1aBéTouv TV evepyeiakn eTIKETA CUNQWVA
JE TOUG EupwTTaikoUg Kavoviopoug EU 2015-1186/1187/1188.

pEsioN
ECODESIGN 5
m Definisce i requisiti minimi che i prodotti a combustibile
solido, utilizzati per il riscaldamento, devono rispettare
per poter essere immessi nel mercato europeo: caldaie
dal 2020, altri prodotti dal 2022.

es Define los requisitos minimos que los productos de
combustible sélido, usan para calentar, deben respetar,
para poder ser introducidos en el mercado europeo:
calderas desde 2020, otros productos desde el 2022

»r Define os requisitos minimos que os produtos a
combustiveis sélidos usados no aquecimeto devem
respeitar, para poder ser introduzidos no mercado
europeu; caldeiras desde 2020, outros produtos desde
2022

er Opidel TIG EAGXIOTEG ATTQITACEIG TTOU Tal TIPOidvVTa Bépuavang
OTEPEWV KAUTTHWY TIPETTEI va TTANPOUY, €TGT WOTE VA UTTOPOUV Val
KukAo@opoUv aTnv eupwrraikh ayopd. AEnteg amé 1o 2020, 6Aa
Ta GAAa TrpoidvTa amé 1o 2022.

r CERTIFICAZIONI

I prodotti a legna e a pellet, oltre alla marcatura CE,
in base alle norme:

« EN 13229 - focolari chiusi a legna

* EN 13240 - stufe a legna

« EN 14785 - stufe a pellet e progressivamente

EN 16510

« EN 303-5 - caldaie

secondo le necessita, rispettano i criteri di:

« FLAMME VERTE - certificazione francese di qualita
* BAFA - ministero dell'energia tedesco

+ BimSchV - requisiti per il mercato tedesco

s CERTIFICACIONES

Los productos, ademas del marcaje CE, en base a
las normas:

* EN 13229 - Hogares de lefia

+ EN 13240: Stufas de lefia

* EN 14785: Stufe a pellet y progresivamente

EN 16510

+ EN 303-5: Calderas

segun las necesidades, respetan los criterios de:
* FLAMME VERTE: Certificacion francesa de calidad
+ BAFA: Ministerio de Energia aleman

» BimSchV: Requisitos para el mercado aleman

= CERTIFICAGOES

Os produtos, além da marca CE, cumprem as normas:
* EN 13229 - fornalhas fechadas

* EN 13240 - salamandras a lenha

+ EN 14785 - salamandras a pellets e
progressivamente EN 16510

* EN 303-5 - caldeiras

de acordo com as necessidade, respeitam os critérios de:
* FLAMME VERTE - certificacdo francesa de qualidade

* BAFA - ministério da energia alemao

+ BimSchV - requisitos para o mercado alemao

a MZTONOIHZEIZ

Ta mpoidvta, ektog amd tn onpavon CE pe Baon ta
EUPWTIALKA TIPOTUTIAL

* EN 13229 - KAeLotd tlakia

+ EN 13240 - £opmeg §UAou

* EN 14785 - $opTEeG TIEAET Kal TTpooSeuTika EN 16510

* EN 303-5 - £OpTEG TIEAET

NPOLV TA TAPOKATW KPLTApla oUHPWVa HE TLG
aTaLTHOELG:

* FLAMME VERTE - Miotormoinon mowdtntag otn FaAia
* BAFA - Teppavikd Yroupyelo Evépyetag

*+ BimSchV - ArtattrjoeLg yia tn yeppavikr ayopd

1925
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INDICE | INDICE| INDICE | AEIKTHX

= Acquatondo 22 | 29 84-89
Bench 54 46-49
1T | EDILKAMIN S.p.A. si riserva la facolta di modificare in qua- Bench 65 50-53

~lungue momento, senza preawiso, le caratteristiche tecniche ed

estetiche degli elementi illustrati e declina ogni responsabilita per Blokk 70 Evo | Blokk 90 Evo 76-77
~eventuali errori di stampa presenti. Le immagini sono puramente Body 26-31
| wfindicative. In sede difornitura, le partiin pietra dei rivestimenti pos-
~ psono presentare delle differenze rispetto alle immagini contenute  Code Evo | Code J Evo 32-35
A guesto documento. Le parti in ceramica, con l'uso del prodot-
to e con il passare del tempo, possono subire un naturale effetto  Firebox Evo 49 | 54 ] 60 | 65 Evo2 | Evo 65 54-57
craquelé e opacizzazione che non devono essere considerati difetti
(non conformita). Per una corretta installazione seguire quanto ri- Firebox Luce Plus 62 58-59
portato sui manuali di installazione.
Firebox Riga 49 60-61
ES | EDILKAMIN S.p.A. Se reserva la facultad de modificar en
cualquier momento, sin previo aviso, las caracterfsticas técnicas y Flamma 14 80-81
estéticas de los elementos ilustrados y declina cualquier responsa-
bilidad por posibles errores de impresion presentes. Las imagenes H2Oceano 15 | 23 | 28 90-91
son puramente indicativas. En el momento de la entrega, las partes
en piedra de los revestimientos pueden presentar diferencias con Klass | Klass GL 14-19
respecto a las imagenes contenidas en este documento. Las par- Krio | Krio GL 20-25
tes de cerdmica, con el uso del producto y con el paso del tiempo,
pueden sufrir un natural efecto craquelado y opacificazion que no  pglo Evo | Polo Open Evo 36-39
deben considerarse defectos (no conformidad). Para una correcta
instalacion seguir cuanto se reporta en el manual de instalacion. Screen Evo 80/2 | Screen Evo 100 62-63
PT | EDILKAMIN S.p.A. Reserva-se o direito de alterar a qualquer  Tally Evo| Tally Up Evo 40-45
momento, sem aviso prévio, as carateristicas técnicas e estéticas
dos elementos ilustrados e declina-se qualquer responsabilidade  Tally S Evo|Tally Up S Evo 40-45

por eventuais erros de impressdo presentes. As imagens sdo me- .
ramente indicativas. No momento da entrega, as partes em pedra ~ Widro 85 Evo | 85 cs Evo | H28 Evo | H28 Evocs  82-83

dos revestimentos podem apresentar diferencas com respeito as

imagens presentes neste documento. As partes em ceramica, devi- Windo 100 Evo | Windo 120 Evo 74-75
do ao uso do producto e com o passar do tempo, podem apresen- : .
tar um natural efeito estalado (craquelé) e perda de brilho que ndo Windo 70 Evo| Windo 90 Evo 7273
devem ser considerados defeitos (ndo conformidades). Para uma Windo2 50 64-65
instalagdo correta siga o que consta nhas fichas técnicas.

; : ;i Windo2 75 Evo| Windo2 95 Evo 66-67
EL | EDILKAMIN S.p.A. H etaipeia Satnpet to Swaiwpa va
TPOTIOTIOLACEL  OMOLASATIOTE  oTLypr), xwplg mpoetdonoinon,  Windo3 50 70-71
T@ TEXVIKG Kal aLoBnTiKA XapaKTNPLOTIKG Twy OTOLXEIWV TIoU
artewkovifovtat kau Sev avohapBdvel kapta euBovn ywa tuxév  Windo3 85 Evo 68-69
TUmoypa@kd Adbn otov mapdvta katdhoyo. Ol €lKOVEG €xouv
am\wG EVSELKTLKO xapaktripa. Katd tn otlypn tng mapadoong,
Ta METPVA pEPN TNG EMEVSUONG eVEEXETAL va SLapépouv amod

5 3 ov. T a4 pépn, 5 : 5 ;

R e ke s oo et GRS HE Tecnologia | Tecnologia| Tecnologia | TexvoAoyla 92-105

TN XPrON ToU TPOLOVTOG KaL e TO MEPAGHA TOU XPOVOU, UTToPEL
Va UTTOOTOUV €Vd (PUOLKO (PAWVOEVO PWYHWY Kal BoAwpatog, To
omoto Sev mpémel va Bewpeitat EAGTTwpaA (Hn ouppopewan). Ma
TN OWOTH EyKATAOTAON aKOAOUBELTE TLG 08Nyieg TTou avagépovtat
0Ta TeVIKA Sehtia.

Dati tecnici | Datos técnicos | Dados téc. | Texvika otowyeia 106-123

Legenda | Leyenda | Legenda | Yropvnua 124
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